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1.	 Alamo Martínez, C. del. Silos, cien años de historia (1880-1980). Madrid, 1983. Familia 
silense. 28x21 cm. 253 pp. . 12 €. (Ref. 208991).

2.	 Alarcón, Pedro Antonio. Poesías serias y humorísticas. Madrid, 1934. sucesores de 
Rivadeneyra. 394 pp. 18x11 cm. Cubiertas manchadas. . 10 €. (Ref. 208808).

3.	 Alas, Leopoldo (Clarín). Obras I. La Regenta. Barcelona, 1963. Editorial Planeta. 862 pp. 
18x12 cm. Piel. Edición de José Mª Martínez Calero. . 20 €. (Ref. 59718).

4.	 Alberti, Rafael. El poeta en la calle (obra civil), con un poema de Pablo Neruda. 
Madrid, 1978. Aguilar. Biblioteca de autores modernos. 1031 pp. 18x12 cm. Símil piel. 
Encuadernación en verde.  Edición al cuidado de Aitana Alberti. . 20 €. (Ref. 69843).

5.	 Alberti, Rafael. Poesía. (1924-1967). Madrid, 1977. Aguilar. Biblioteca de autores 
modernos. 1322 pp. 18x12 cm. Símil piel. Encuadernación en verde.  Edición al cuidado de 
Aitana Alberti. . 20 €. (Ref. 209067).

6.	 Alvar, Manuel. Romances en pliegos de cordel. (Siglo XVIII). Málaga, 1974. Ayto. 
Málaga. 472pp 24cm Intonso . 30 €. (Ref. 209184).

7.	 Alvares Soares, Antonio. Rimas varias. (Lisboa, 1628). Valencia, 1963. Duque y Marqués. 
Opúsculos literarios rarísimos. “...la fonte que mana y corre” 18cm Intonso. Edición 
numerada de 225 ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A la Z, ejemplar N. . 50 €. (Ref. 209148).

8.	 Amado y Arniches, José Mª (ed.) y Gallego Morell, Manuel (Dir.). Revista Litoral. Nº59 
y 60. Homenaje de hoy a los poetas que colaboraron en el principio de esta revista y 
vivieron el exilio. Litoral pide la amnistía al Rey. Málaga, 1976. Revista Litoral. 165 pp. 
24x17 cm. Ilustrada. . 15 €. (Ref. 65924).

9.	 Ambrose, Hugh/Llorente Tricio, Santiago. The Pacific. El infierno estaba a sólo un 
océano. EL LIBRO OFICIAL DE HBO MINISERIES Suma, 2011. SUMA DE LETRAS. 
776pp. 23cm. El historiador Hugh Ambrose ahonda en la experiencia de la miniserie 
televisiva de HBO retransmitida en Canal +, The Pacific, y desvela las odiseas entrelazadas 
de cuatro marines y un piloto de portaaviones de la Armada. La inmediatez de la primera 
perso. 12 €. (Ref. 633676).

10.	 Anderson, Sherwood. Winesburgo, Ohio. Madrid, 1949. Aguilar. Col. Crisol, 257. 438 
pp. 12x9 cm. Piel con sobrecubiertas. Retrato. Traducción de Armando Ros. Revisada y 
prologada por Germán Gómez de la Mata . 10 €. (Ref. 202314).

11.	 Andrenio. Soldados y paisajes de Italia. (Impresiones de una visita al frente italiano). 
Madrid, 1918. 231pp 19cm. Intonso. Rústica. Prólogo de Guido Mazzoni . 20 €. (Ref. 209190).

12.	 Antino, Narceo. Ceremonia salvaje. Granada, 1973. Universidad de Granada. Colección 
monográfica Universidad de Granada. 75 pp. 21x14 cm. Cubierta algo oscurecida. . 8 €. 
(Ref. 76001).

13.	 Aponte, Vasco De. Recuento de las casas antiguas del Reino de Galicia. Xunta de Galicia, 
1984. 344pp. 24cm Rústica con solapas . 20 €. (Ref. 633441).

14.	 Arce, Francisco de. Fiestas reales en Lisboa. Desde que el rey nuestro señor entró, hasta 
que salió. Con una Loa al Príncipe nuestro señor que toca a la jornada. (Lisboa, 1619). 
Valencia, 1956. Duque y Marqués. Opúsculos literarios rarísimos. “...la fonte que mana y 
corre” 18cm Intonso. Edición numerada de 225 ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A la Z, 
ejemplar N. . 40 €. (Ref. 209151).

15.	 Arcipreste de Hita. Libro del buen amor. Madrid, 1917. Casa Editorial Calleja. 309 pp. 
16x11 cm. Tela. . 13 €. (Ref. 208586).
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16.	 Armada, Alfonso. España, de sol a sol. Cuaderno de estío. Viaje de cincuenta y un 
días por la Península Ibérixca el verano de 2000. Barcelona, 2001. Editorial Península. 
Viajes Altair. 286 pp. 24x15 cm. Cartoné con sobrecubiertas. Fotografías de Corina Arranz. 
Prólogo de Luis Meana. Mapas de Javier Sicilia. . 12 €. (Ref. 73107).

17.	 Arquellada, Juan de. Anales de Jaén. Granada, 1996. Universidad de Granada. Estudios 
históricos Chronica Nova. 121 pp. 21x14 cm. Estudio, edición y notas: Manuel González 
Jiménez. . 15 €. (Ref. 620584).

18.	 Atkins, Peter. Las cuatro leyes del universo. Espasa, 2008. Espasa forum. 152pp. 23cm. 
Entre los cientos de leyes que describen el universo, hay cuatro que destacan especialmente: 
son las leyes de la termodinámica, que resumen las propiedades de la energía y sus distintas 
transformaciones. A pesar de que el término no sugiere una lectura s. 12,449999999999999 
€. (Ref. 633431).

19.	 Augé, Marc. La guerra de los sueños: ejercicios de etno-ficción. Barcelona : Editorial 
Gedisa, S.A., 03/1998. Hombre y sociedad. Cla-de-ma. 158 p. ; 23x16 cm. rústica. [Bixio, 
Alberto L.] tr.. . 10 €. (Ref. 102162).

20.	 Augé, Marc. Las formas del olvido. GEDISA, 1998. CLA-DE-MA. 112pp. 22cm. El olvido 
está en íntima relación con el recuerdo y es tan necesario como éste para la identidad social 
y personal. Una reflexión sobre las teorías dedicadas al olvido y sobre sus formas rituales 
tradicionales y actuales son el objeto de este libro. 		  Es. 10 €. (Ref. 633313).

21.	 Austen, Jane. Persuasión / Sanditon. Alba Editorial, 2012. Biblioteca Jane Austen. 372pp. 
21cm. Tela Persuasión, publicada póstumamente en 1818, presenta un cuadro de familia 
sumamente austeniano: un viudo pomposo que sólo lee el baronetario, una hija soltera llena 
de pretensiones, una hija casada hipocondríaca y caprichosa,.... 14 €. (Ref. 632385).

22.	 Ávila Granados, Jesús. Senderos históricos de Andalucía. Ediciones Aljaima, 1997. 
168pp. 24cm. . 16 €. (Ref. 632546).

23.	 Ayala, Francisco. Historia de la libertad. Ayuntamiento de Granada, 2006. Facsímil de la 
edición de 1943, Atlántida, Buenos Aires. 120pp 17cm Rústica. Edición no venal. . 10 €. 
(Ref. 209116).

24.	 Ayala, Francisco. Muertes de perro. Círculo de lectores, 1998. 267pp. 20 cm. Cartoné con 
sobrecubiertas . 10 €. (Ref. 209016).

25.	 Aymard, Andre y Auboyer, Jeannine. Oriente y Grecia antigua. Barcelona, 1969. Destino. 
Historia general de las civilizaciones, Vol. I. 776 pp. 25x12 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 
. 15 €. (Ref. 208705).

26.	 Aymard, André y Jeannine Auboyer. Roma y su imperio. Barfelona, Ediciones Destino. 
Historia General de las Civilizaciones, Vol II. 849 pp. 23x18 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 
Marcas de celo. . 15 €. (Ref. 208689).

27.	 Ayudarte Rodríguez, Antonio. Motrileños ilustres. Ayto. Motril y Delegación de 
educación y cultura, 1986. Col. Cuadernos monográficos de temas motrileños. 175pp 21cm. 
Rústica con solapas . 10 €. (Ref. 209087).

28.	 Azorín. Castilla. Ediciones Cultura Hispánica, 1962. 200pp 19cm Rústica con solapas . 9 
€. (Ref. 208826).

29.	 Azúa, Félix de. Las lecciones suspendidas. Madrid. 1978. Alfaguara. Literatura Alfaguara. 
225 pp. 20x12 cm. . 12 €. (Ref. 24966).
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30.	 Babor, José A. y Kremer, Ch. B.. Cómo resolver problemas en química general. Barcelona, 
1946. Manuel Marín editor. 97pp 19cm Papel tostado. . 10 €. (Ref. 209012).

31.	 Bacarisse, Mauricio. Los terribles amores de Agliberto y Celedonia. Mestral Libros, 1989. 
Col. La piedra lunar. 342pp 18cm Cartoné con sobrecubiertas . 8 €. (Ref. 209198).

32.	 BAILEY, PAUL. China en el siglo XX. Editorial Ariel, 2002. ARIEL PUEBLOS. 304pp. 
0cm. . 12 €. (Ref. 632250).

33.	 Baroja, Pío. Aviraneta o La vida de un conspirador. Madrid, 1958. Aguilar. Col. Crisol, nº 
288. 12cm. Piel . 10 €. (Ref. 209102).

34.	 Baroja, Pío. La estrella del capitán Chimista. Madrid, (¿1930?). Ed. Caro Raggio. 334 pp. 
18cm. Holandesa en tela de época. Roces en cubiertas. Buen ejemplar. Primera edición . 15 
€. (Ref. 209071).

35.	 Baroja, Pío. Obras completas IV. Memorias de un hombre de acción. Madrid, 1984. 
Biblioteca Nueva. 1326pp. 22x15cm. Imit. Piel con dorados. Doble columna. Papel biblia. 
Corte superior tintado. Contiene las Memorias de un hombre de acción y Aviraneta, o la vida 
de un conspirador. . 40 €. (Ref. 628172).

36.	 Baroja, Pío. Obras completas. Tomo I. Las Trilogías. Madrid, 1978. Biblioteca Nueva. 
1377 pp. 22x15 cm. Imit. Piel con dorados. Papel biblia. Doble columna. Canto superior 
tintado. Prólogo de Azorín. Contiene las trilogías completas de La tierra vasca, La lucha por 
la vida, El pasado y Agonías de nuestro tiempo.. 50 €. (Ref. 56662).

37.	 Baroja, Pío. Páginas escogidas. Madrid, 1936. Casa editorial Calleja. 496 pp. 15x10 cm. 
Tela editorial. cubiertas algo rozadas. Canto superior desgastado. . 20 €. (Ref. 208579).

38.	 Barros Jiménez, Francisco. Guía turística, comercial e industrial de Granada y provincia 
1992. Granada. El Veleta, 1992. 246pp 23cm. Incluye planos Sierra Nevada, Alpujarra, 
Costa y ciudad. . 10 €. (Ref. 209104).

39.	 Baudez, Claude F.. América central. Barcelona, 1976. Editorial Juventud. Archaeologia 
Mundi. 263 pp. 25x12 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 54 ilustraciones en color y 106 en 
negro. . 12 €. (Ref. 208706).

40.	 Beatles. The new Beatles complete. 1962-1966. Wise Publications. 1992. 352pp 30cm 
Libro con partituras y letras. . 18 €. (Ref. 209129).

41.	 Bédier, Joseph. Les légendes épiques. París, 1926. Librairie Ancienne H. Champion. 20x13 
cm. Texto en francés. . 15 €. (Ref. 208584).

42.	 Ben Ami, Sholomo y Medin, Zvi. Historia del Estado de Israel. Madrid. 1981. Ed. Rialp. 
Col. Libros de historia. 295 pp. 20x13 cm. Dedicatoria en página de cortesía [judíos]. 25 €. 
(Ref. 52034).

43.	 Benchley, Elizabeth. Cleopatra. Barcelona, 2005. Editorial Folio. Biblioteca Egipto. 31x24 
cm. Ilustrado. . 10 €. (Ref. 619397).

44.	 Benítez Carrasco, Manuel. Asignatura otoño. Caja Provincial de Ahorros de Granada, 
1990. Aproximación a temas granadinos. Serie historia. 99 pp 22 cm Plano plegado . 20 €. 
(Ref. 208872).

45.	 Benítez Carrasco, Manuel. De ayer y de hoy. Antología poética. México, 1994. Inst. 
Cultural Domecq. 302pp 22cm Prólogo de . 20 €. (Ref. 209196).

46.	 Benítez Claros, Rafael. La tierra vasca en la literatura. Madrid, 1961. Publicaciones 
españolas. Col. Mediodía. 133pp 21cm Rústica con solapas . 8 €. (Ref. 209193).
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47.	 Benoit, Pierre. La castellana del Líbano. Madrid. 1952. Aguilar. Colección Crisol. Nº 231. 
401 pp. 12x8 cm. Piel. . 9 €. (Ref. 32266).

48.	 Bentabol y Ureta, Horacio. Las aguas de España y Portugal. Un enfoque hidrológico 
moderno con cien años de antigüedad. Madrid, 1995. Ediciones El Viso. Instituto 
tecnológico geominero de España. 347 pp. 25x16 cm. Cartoné con sobrecubiertas. Edición 
facsímil. . 30 €. (Ref. 204951).

49.	 Bermúdez De Pedraza, Francisco. Antigüedad y excelencias de Granada. Alhacaba, 
1981. Temas Granadinos. 410pp. 19cm. Facsímil de la edición de 1608 . 13 €. (Ref. 633700).

50.	 Bermúdez Pareja, Jesús. El Generalife. Granada, 1974. Caja de Ahorros de Granada. 
Temas de nuestra  Andalucía. 28x21 cm. Ilustrado. . 8 €. (Ref. 205240).

51.	 Bermúdez y Alfaro, Iuan. El narciso. Flor traducida del Cefiso al Betis (1618). Valencia, 
1954. Duque y Marqués. Opúsculos literarios rarísimos. “...la fonte que mana y corre” 18cm 
Intonso. Edición numerada de 225 ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A la Z, ejemplar N. . 
30 €. (Ref. 209155).

52.	 Bettelheim, charles. Las luchas de clases en la URSS. Primer periodo (1917-1923). 1976. 
Siglo XXI. 522 pp. 21x13 cm. . 35 €. (Ref. 208967).

53.	 Blair, Sheila S. y Jonathan M. Bloom. Arte y Arquitectura del Islam 1250-1800. Madrid, 
1999. Manuales Arte Cátedra.527 pp. 21x16 cm. Ilustraciones. . 22 €. (Ref. 208470).

54.	 Blasco Ibañéz, Vicente. El caballero de la Virgen (Alonso de Ojeda). Valencia, 1929. 
Editorial Prometeo. 322 pp. 18x12 cm. Encuadernado en holandesa, ha perdido el trozo de 
piel del lomo. ¿Primera edición? . 10 €. (Ref. 60730).

55.	 Blumenberg, Hans. La inquietud que atraviesa el río: Un ensayo sobre la metáfora. Un 
Ensayo sobre la Metafora. Edicions 62, 1992. PENINSULA IDEAS. 192pp. 19cm. . 9 €. 
(Ref. 633704).

56.	 Blunt, Anthony. La teoría de las artes en Italia, del 1450-1600. Ediciones Cátedra, 
1968. Ensayos Arte Cátedra. 176pp. 21cm. En este texto, Anthony Blunt se interesa no 
por el estudio exclusivo de las fuentes de una época del arte italiano, concretamente el 
Renacimiento y el Manierismo, sino por su interpretación y penetración de forma amena y 
asequible. La visión que da el au. 8,4499999999999993 €. (Ref. 633667).

57.	 BONILLA, JUAN. Prohibido entrar sin pantalones. Seix Barral, 2013. Biblioteca Breve. 
384pp. 23cm. Juan Bonilla sigue los pasos de Vladimir Maiakoski, una de las figuras más 
carismáticas de la vanguardia rusa. Nueva York, Londres, París, Moscú y México son 
algunos de los escenarios de esta apasionante novela, en la que Bonilla se adentra en la vida 
de. 9,25 €. (Ref. 633656).

58.	 Boorstin, Daniel J.. Los creadores. Barcelona, 1997. Editorial Crítica. Serie mayor. 744 
pp. 23x16 cm. Directores de la colección Josep Fontana y Gonzalo Pontón. Traducción 
castellana de Juan Faci y Francesca Carmona. Marcas de lectura. Etiqueta en lomera. . 15 
€. (Ref. 618384).

59.	 Borrás Gualis, Gonzalo M.. La Alhambra y el Generalife. ANAYA INFANTIL Y 
JUVENIL, 2001. Arte - Biblioteca Básica De Arte - Serie. 96pp. 19cm. &quot; Pocas obras 
arquitectónicas han sido objeto de tanto interés por parte de los especialistas y del público 
en general como la Alhambra y el Generalife. Sin lugar a dudas, nos hallamos ante la joya 
por excelencia del arte nazarí. A través de este li. 10 €. (Ref. 632896).
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60.	 Bosque Maurel, Joaquín. La Alpujarra. Granada. 1970. Obra de Cultura de la Caja de 
Ahorros de Granada. Col. Temas de nuestra Andalucía. 16 pp. aprox. 27x20 cm. Ilustraciones 
en negro y color. . 8 €. (Ref. 70240).

61.	 Boswell, John. La misericordia ajena. Muchnick Editores, 1999. ENSAYO. 640pp. 21cm. 
. 18 €. (Ref. 632464).

62.	 Bravo- Villasante, Carmen. Historia de la Literatura infantil española. Madrid, 1963. 2ª 
ed. Doncel. 280pp 24cm Tela. Edición numerada de 5000 ejemplares, número 4335. . 15 €. 
(Ref. 209195).

63.	 Bravo, Gian Mario. Historia del Socialismo 1789-1848. Barcelona, 1976. Ariel Historia. 
466 pp. 22x14 cm. Cubiertas rozadas . 10 €. (Ref. 205808).

64.	 Brega, Isabella y Simonetta Crescimbene. Un paseo por los lugares y la historia de 
Egipto. Barcelona, 2005. Editorial Folio. Biblioteca Egipto. 31x24 cm. Ilustrado. . 10 €. 
(Ref. 619403).

65.	 Broccoli, Angelo. Antonio Gramsci y la Educación como Hegemonía. México. Editorial 
nueva Imagen. 320 pp. 20x12 cm. . 15 €. (Ref. 208901).

66.	 Brookman, Philip. Arnold Newman. Colonia, 2000. Taschen. 276 pp. 34x27 cm. Cartoné 
con sobrecubiertas.  Roces en puntas. . 25 €. (Ref. 208793).

67.	 Broue, Pierre. El partido Bolchevique. Madrid. 1974. Ayuso. 859 pp. 21x13 cm. . 15 €. 
(Ref. 39503).

68.	 Brückner, Alexander. Historia de la Literatura rusa. Barcelona, Editorial Labor, Biblioteca 
de iniciación cultural.318 pp. 18x12 cm. Cartoné. Ilustrado. . 10 €. (Ref. 208438).

69.	 Büchner, Georg. Woyzeck y Leoncio y Lena. Ediciones Júcar, 1974. Biblioteca Júcar. 
160pp. 0cm. . 8 €. (Ref. 633718).

70.	 Buck, Pearl S.. Obras escogidas. Tomo I. Madrid, 1952. Aguilar. Biblioteca Premios 
Nobel.1153 pp. 20x12 cm. Plástico. . 12 €. (Ref. 204673).

71.	 Bussagli, Mario. Arquitectura Oriental. Vol. 1 (India, Indonesia, e Indochina). Madrid. 
1989. Ed. Aguilar. Col. Historia Universal de la Arquitectura. 227 pp. 24x22 cm. Fotografías 
en negro. . 18 €. (Ref. 25549).

72.	 Bustos, Juan. Diario de la historia. Caja General de Ahorros de Granada, 2005. Colección 
general. 470pp. 22cm. . 15 €. (Ref. 632449).

73.	 Buyssens, Eric. La comunicación y la articulación lingüística. Editorial Universitaria de 
Buenos Aires, 1978. 169pp 22cm. Pequeño roto en cubierta delantera y tres primeras hojas. 
. 18 €. (Ref. 209106).

74.	 Caballero Jurado, Carlos. División azul, la división española de Hitler. La División 
española de Hitler TIKAL EDICIONES, 2011. Militaria. 254pp. 18cm. La División Azul es 
quizá la más famosa de todas las divisiones que participaron en la Segunda Guerra Mundial 
y desprende cierta aureola romántica. En este libro se analiza qué significó su participación 
en el gran conflicto europeo y se estudian  su for. 10 €. (Ref. 633077).

75.	 Cabanelas Rodríguez, Darío. Ibn Sida de Murcia. El mayor lexicógrafo de al-Andalus. 
Granada, 1966. Universidad de Granada. 188 pp. 21x15 cm. Tela con sobrecubiertas. . 12 
€. (Ref. 207565).
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76.	 Calderon De La Barca, Pedro. Obras selectas, tomo I. Ediciones Petronio, 1973. 544pp. 
22cm. Guaflex. Incluye: La dama duende. Mañanas de abril y mayo. El médico de su honra. 
El mayor monstruo los celos. El alcalde de Zalamea . 15 €. (Ref. 633002).

77.	 Calderón, Pedro de. Teatro I. Madrid, 1920. Editorial Saturnino Calleja. 284 pp. 16x11 
cm. Tela editorial. . 20 €. (Ref. 208483).

78.	 Calero Palacios, M. del Carmen. La enseñanza y educación en Granada bajo los Reyes 
Austrias. Granada, 1979. Diputación Provincial de Granada. 516 pp. 25x17 cm. Contiene 
18 láminas y desplegables. Marcas de lectura. . 25 €. (Ref. 107775).

79.	 Calero Palma, Rafael. Charles Bukowski. Estética de un salvaje indecente. Ediciones 
Osuna, Colección EOS. 303pp. Dedicatoria autógrafa . 10 €. (Ref. 625568).

80.	 Calvo Poyato, José. Felipe IV y el ocaso de un imperio. Planeta. Memoria de la historia. 
21cm Cartoné . 9 €. (Ref. 208525).

81.	 Calvo Sotelo, Leopoldo. Memoria viva de la transición. Barcelona. 1990. 1ª Ed. Ed. Plaza 
y Janés. Cambio 16. 286 pp. 22x18 cm. Cartoné con sobrecubiertas. . 10 €. (Ref. 29910).

82.	 Camón Aznar, José. Canto a los siglos. Ed. Dossat, 1970. 89pp 30cm. Ilustraciones del 
autor. Dedicatoria del autor. [firmado] . 30 €. (Ref. 209176).

83.	 Cano Tamayo, Manuel. Un siglo de la guitarra granadina. Granada, 1975. Obra cultural 
de la Caja de Ahorros de Granada. Col. Temas de nuestra Andalucía. 16 pp. 27x20. Ilustrado. 
. 8 €. (Ref. 55333).

84.	 Cano, Carlos. Cancionero. Granada, 1978. Aljibe, Col. el Suspiro del Moro, número 1. 
40pp. 20cm. Dedicatoria autógrafa. . 40 €. (Ref. 633417).

85.	 Cansinos-Assens (Estudio preliminar). Cuentos judíos contemporáneos. Ed. América, sf. 
Obra inédita en castellano. 302pp 17cm. Rústica. Intonso . 18 €. (Ref. 207723).

86.	 Cardenal, Ernesto. Quetzalcóatl. Visor Libros, S.L., 1988. Colección Visor de poesía. 69pp. 
20cm. ErnestoCardenal nació en Nicaragua en 1925. Estudió Filosofíay Letras en Méjico 
y en Estados Unidos. Activo antisomocista, tuvoque emigrar de su país y estudió Teología 
en diversosmonasterios de América. Apasionado estudioso de las civilizacionesindí. 12 €. 
(Ref. 626391).

87.	 Carducci, Giosué. Obras escogidas. Madrid,1957. Aguilar. Biblioteca Premios Nobel. 
1190 pp. 18x12 cm. Imit. Piel. Encuadernación verde. Contiene: Odas bárbaras. Rimas y 
ritmos. Poesías escogidas. Prosas. Traduccióny prólogo de Amando Lázaro Ros. . 12 €. (Ref. 
69128).

88.	 Carmona Muela, Juan. Iconografía clásica. Guía básica para estudiantes. ISTMO, 2000. 
Fundamentos. 272pp. 18cm. La guía se compone básicamente de unos cuadros o tablas en 
donde se ofrece la información correspondiente a cada uno de los personajes tratados. Las 
tablas dedicadas a los distintos dioses y divinidades tienen 4 secciones (episodios, atributos, 
funciones. 8 €. (Ref. 632850).

89.	 Caro, E.. Nuestras costumbres literarias. Madrid, sf. La España Moderna. 292pp 17cm. 
Intonso . 12 €. (Ref. 209191).

90.	 Carriazo Y Arroquia, Juan De Mata. La boda del emperador. Notas para una historia de 
amor en el Alcázar de Sevilla. Ayuntamiento de Sevilla. Servicio de Publicaciones, 1997. 
Colección Alcázar. 126pp. 0cm. . 8 €. (Ref. 633665).

91.	 Casas, Arturo. La teoría estética, teatral y literaria de Rafael Dieste. Servizo de 
Publicacións e Intercambio Ci, 1997. 702pp. 17cm. . 25 €. (Ref. 632640).
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92.	 Castiglione. El cortesano. Tomo II. Madrid, 1534. Compañía iberiamericana de 
publicaciones. 196 pp. 19x11 cm. Traducido por Juan Boscán. . 9 €. (Ref. 208803).

93.	 Castillo Ruíz, J. El entorno de los bienes inmuebles de interés cultural. Editorial 
Universidad de Granada, 1997. Monográfica Humanidades/ Arte y Arqueolo. 553pp. 25cm. 
. 13 €. (Ref. 633505).

94.	 Castillo, S.. El trabajo a través de la historia. 1996. Centro de Estudios Históricos. 577 
pp. 24x16 cm. Sello y texto escrito con bolígrafo en portada interior. . 18 €. (Ref. 208718).

95.	 Castro, Cristóbal de. El rey Felón o los seis años inicuos. (Liberales y serviles). Madrid, 
1929. R. Caro Raggio. 237pp 19cm Intonso . 12 €. (Ref. 209189).

96.	 Cerroni, Umberto. La teoría de las crisis sociales en Marx. Alberto Corazón, 1975. 
Comunicación. 296pp. Firma. Ex-libris . 15 €. (Ref. 632950).

97.	 Cervantes, Miguel de. El Ingenioso Hidalgo Don Quijote de la Mancha. Barcelona. 
1881. Biblioteca Amena e Instructiva. Tomo II. 390 pp. 20x13 cm. Tela decorada. Bisagra 
trasera abiertas. Encuadernación débil. . 50 €. (Ref. 208825).

98.	 Cervantes, Miguel de. El ingenioso hidalgo Don Quijote de la Mancha. Ramón Sopena 
ed. Ed. especial para celebrar el tercer centenario de la muerte de Cervantes. 892pp 18cm. 
Roces en cubiertas. Encuadernación débil . 14 €. (Ref. 209072).

99.	 Cervantes, Miguel de. Obras completas. Madrid. 1956. Aguilar. 1811 pp. 18x14 cm. Piel 
editorial . Retrato. Recopilación, estudio preliminar, prólogos y notas por Angel Valbuena y 
Prat. Parte superior de lomo reparada. . 40 €. (Ref. 25089).

100.	Chatelet, Francois (director). Historia de la filosofía. Ideas, doctrinas:  Tomo III. La 
filosofía y la historia (1780 a 1880). La filosofía del mundo científico e industrial (1860 
a 1940). Espasa-Calpe, 1976. 634 pp.. 23x16 cm.. Cartoné con sobrecubiertas . 20 €. (Ref. 
15370).

101.	Chatelet, Francois (director). Historia de la filosofía. Ideas, doctrinas: Tomo II. La 
filosofía del mundo moderno (siglos XVI y XVII). Los ilustrados (El siglo XVIII). Espasa-
Calpe, 1976. 438 pp.. 23x16 cm.. Cartoné con sobrecubiertas . 20 €. (Ref. 15372).

102.	Chatwin, Bruce. Utz. El Aleph Editores, 2000. MODERNOS Y CLÁSICOS. 160pp. 22cm. 
. 9 €. (Ref. 632299).

103.	Chesterton, G.K.. La incredulidad del Padre Brown. Madrid, 1957. Aguilar. Col. Crisol, 
nº 341. 12cm. Piel . 9 €. (Ref. 209103).

104.	Chica Benavides, Antonio de la. Gazetilla curiosa o semanero granadino noticioso y útil 
para el bien común. Granada, 1986. Albaida. Páginas sin numerar. 22x16 cm. . 10 €. (Ref. 
208816).

105.	Christie, Agatha. Obras. Tomo X. Madrid, 1974. Aguilar. El lince astuto. 1098 pp. 17x11 
cm. Símil Piel. Retrato. Contiene Poirot investiga, Problema en Plllensa, Nueve casos de 
Poirot, Asesinato en el campo de Golf y Maldad bajo el sol. . 15 €. (Ref. 63704).

106.	Cioran, E. M.. Ese maldito yo. Tusquets Editores S.A., 1987. Marginales. 208pp. 21cm. Al 
igual que los cínicos de la antigua Grecia, a los que tanto admiró, la trayectoria de Cioran ha 
constituido un intento desesperado de responder a una inquietud : cómo vivir en un mundo 
desquiciado y en el que la razón se ha revelado como un mito. Con. 8 €. (Ref. 633179).

107.	Citati, Pietro. La luz de la noche. Los grandes mitos en la Historia del Mundo.. Editorial 
Seix Barral, 1998. FUERA DE COLECCION. 384pp. 21cm. La luz de la noche (La luce 
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della notte, 1996) es un recorrido por los grandes mitos de la historia universal: desde las 
estepas de Asia hasta la Grecia clásica, desde la Roma pagana hasta la cristiana, desde China 
hasta el mundo islámico, el México azte. 22 €. (Ref. 632389).

108.	Clarasó, Noel. Seis autores en busca de un personaje. Observaciones y máximas de Blas. 
Madrid, 1951. Aguilar. Col. Crisol, nº 314. 12cm. Piel . 10 €. (Ref. 209110).

109.	Clarín. Páginas escogidas. Madrid, 1917. Casa Editorial Calleja. 393 pp. 16x11 cm. Tela. 
. 12 €. (Ref. 208581).

110.	COETZEE,J.M.. Hombre lento. Mondadori, 2005. GM13932. 272pp. 23cm. Paul 
Rayment, fotógrafo profesional, pierde una pierna en un accidente de bicicleta. A raíz de 
dicho percance su vida solitaria cambiará radicalmente. Paul rechaza la posibilidad de que 
los médicos le inserten una prótesis y, tras abandonar el hospital,. 8,5 €. (Ref. 633702).

111.	Coixet, Isabel. Mapa de los sonidos de Tokio. Tusquets Editores S.A., 2009. Andanzas. 
120pp. 21cm. . 8 €. (Ref. 633593).

112.	Colodrero Villalobos, M. de. Golosinas del ingenio. (Zaragoza, 1642). Valencia, 1960. 
Duque y Marqués. Opúsculos literarios rarísimos. “...la fonte que mana y corre” 126pp 
18cm Intonso. Edición numerada de 225 ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A la Z, ejemplar 
N. . 50 €. (Ref. 209138).

113.	Conde, Carmen. Al encuentro de Santa Teresa. Editora Regional de Murcia, 1987. Textos 
de alcance. 320pp. 12cm. . 9 €. (Ref. 633472).

114.	Condesa de Campo Alange. De Altamira a Hollywood. Metamorfosis del Arte. Madrid, 
1953. Revista de Occidente. 184 pp. 19x14 cm. . 14 €. (Ref. 208485).

115.	Connelly Ullman, Joan. La semana trágica. Estudio sobre las causas socioeconómicas 
del anticlericalismo en España (1898-1912). Barcelona, 1972. Editorial Ariel. Horas 
de España. 693 pp. 23x16 cm. Traducción castellana de Gonzalo Pontón. Cartoné con 
sobrecubiertas. Ilustraciones en blanco y negro. . 20 €. (Ref. 620354).

116.	Consejo Económico Sindical. Posibilidades turísticas de la provincia de Granada. 
Granada, 1965. Consejo económico sindical provincial. 90 pp. 25x18 cm. Algo manchado. 
. 12 €. (Ref. 208639).

117.	Cubero, José y Leal, Juan de Dios (Directores). Andalucía contada por si misma. Málaga, 
s.f. Foro Andaluz de Ediciones. 500 pp. 33x25 cm. 2 Vols. Cartoné. Ilustrado. Incluye un 
DVD. . 20 €. (Ref. 106386).

118.	Cuenca Toribio, José Manuel. Andalucía, historia de un pueblo (... a C.-1984). Espasa-
Calpe, S.A., 1984. 752pp. 150cm. Cartoné con sobrecubiertas, sellos. . 12 €. (Ref. 625448).

119.	Cuenca, Francisco. Biblioteca de autores andaluces. Tomo I. Habana, 1921. Tipografía 
moderna de Alfredo Dorrbecker. 345 pp. 24x15 cm Holandesa. (disponible tomo II) . 150 
€. (Ref. 208669).

120.	Cuénot, Claude. Pierre Teilhard de Chardin. Las grandes etapas de su evolución. Madrid, 
1967. Editorial Taurus. 640 pp. 24x17 cm. Roces. . 12 €. (Ref. 76305).

121.	D’Arrigo, Miledda C.. Gerardo Diego. Il poeta di versos humanos. Torino, 1955. G. 
Giappichelli. 199 pp. 26x18 cm. Texto en italiano. . 35 €. (Ref. 208487).

122.	Daudet, Alfonso. Tartarín de Tarascón. Tartarín en los Alpes. Madrid, 1957. Aguilar. Col. 
Crisol, nº 203. 12cm. Piel . 10 €. (Ref. 209101).
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123.	Decaux, alain. Aventuras y amores de la historia. Buenos Aires, 1998. Javier Vergara. 351 
pp. 23x15 cm. . 12 €. (Ref. 208676).

124.	Delibes, Miguel. Los estragos del tiempo. Ediciones Destino, 1999. MIS LIBROS 
PREFERIDOS. 480pp. 15cm. “Con este volumen -Los estragos del tiempo- se inicia una 
colección donde se irán recogiendo aquellos libros, de los escritos por mí, que yo prefiero. 
No se trata, por tanto, de una obra completa al uso, ni tampoco ese muestrario siempre 
incompleto...”. 11,75 €. (Ref. 632783).

125.	Detienne, Marcel. Los jardines de Adonis. La mitología griega de los aromas. Akal, 1983. 
Universitaria. 244pp. 22cm. Un estudio fundamental para comprender la influencia de los 
ciclos míticos orientales en el pensamiento griego, en los ritos y en la literatura y el arte de 
civilizaciones posteriores a partir del análisis de la dualidad Adonis/Deméter, principio del 
pla. 15 €. (Ref. 633300).

126.	Díaz- Plaja, Guillermo. Primer cuaderno de sonetos. Cádiz, 1941. Colección “Isla”. 
18x13 cm. Rústica con camisa. Dedicatoria de Guillermo Díaz-Plaza a Antonio Gallego 
Burín. . 100 €. (Ref. 208456).

127.	Díaz, Carlos. Proudhom. Zero, 1973. Lee y discute, 43. 56pp. 16cm. . 9 €. (Ref. 632951).

128.	Díaz-Plaja, Guillermo. La poesía lírica española. Barcelona, 1937. Editorial Labor. 
Biblioteca iniciación cultural. 441 pp. 19x13 cm. Cartoné. Con 24 láminas y 6 autógrafos. 
Dedicatoria del autor a Antonio Gallego Burín. . 30 €. (Ref. 208595).

129.	Diego, Gerardo. Preludio, aria y coda a Gabriel Fauré. Santander, Taller de Artes 
Gráficas de Gonzalo Bedía. 12 pliegos en carpeta editorial con estuche. 36cm. Tirada de 
160 ejemplares en papel Ingres de la Casa Guarro, todos firmados por el autor, ofertamos el 
número 108 impreso para Antonio Galllego Morell. Xilografías de Luis Seoane y dibujos de 
Eduardo Vicente y Lara y Molina Sánchez.. 180 €. (Ref. 209178).

130.	Diepgen, Paul. Historia de la Medicina I. Edad Antigua- Edad Media. Barcelona, 1925. 
Editorial Labor. Biblioteca de iniciación cultural. 226 pp. 19x12 cm. Cartoné. . 20 €. (Ref. 
208575).

131.	Dixon, Norman F.. Sobre la psicología de la incompetencia militar. Barcelona, 2001. 
Anagrama. Colección Argumentos. 552 pp. 22x14 cm. Traducción por Enrique Hegewicz. 
. 40 €. (Ref. 62667).

132.	Doctorow, E.L.. El libro de Daniel. Barcelona, 1971. Muchnik editores. 448 pp. 21x13 cm. 
. 11 €. (Ref. 61351).

133.	Dominguez Ortiz, Antonio; Pita Andrade, José Manuel ... [et Al.]. El Barroco. Ministerio 
de Cultura. Publicaciones, 1978. 80pp. 25cm. . 10 €. (Ref. 633601).

134.	Don Juan Manuel. El conde Lucanor. Madrid, 1920. Editorial Saturnino Calleja. 338 pp. 
16x11 cm. Tela. . 8 €. (Ref. 208577).

135.	Donoso, José. EL MOCHO. Alfaguara, 1997. ALFAGUARA LITERATURA. 224pp. 
21cm. . 8,5999999999999996 €. (Ref. 633701).

136.	Dostoievski, Fiodor Mijailovich. Pobres gentes. Noches blancas. La alquería de 
Stepanchikovo. Madrid, 1952. Aguilar. Col. Crisol, número 95. 720 pp. 12x9 cm. Piel. 
Roces. Bisagras interiores abiertas. . 10 €. (Ref. 58463).

137.	Dostoyevski, Fiódor M.. El eterno marido. Madrid, Aguilar. Col. Crisol, 12x9 cm. Piel. 
Lomo descolorido . 9 €. (Ref. 209046).
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138.	Dostoyevski, Fiodor Mijailovich. Humillados y ofendidos. Madrid, 1944. Aguilar. 
Colección Crisol. 610 pp. 12x8 cm. Piel. Retrato. Roces. . 15 €. (Ref. 62163).

139.	Dumas, Alejandro. La San Felice. Barcelona. 1970. Editorial Lorenzana. 783 pp. 17x12 
cm. Cartoné editorial. Cortes de cabecera dorados. . 10 €. (Ref. 46175).

140.	Eça de Queiroz, José María y Ortigao, Ramalho. El misterio de la carretera de Cintra. 
Madrid, 1955. Aguilar. Col. Crisol, nº 192. 12cm. Piel . 9 €. (Ref. 209112).

141.	EDGEWORTH, MARIA. El castillo de Rackrent. LITTERA, 2007. 115pp. 21cm. . 8 €. 
(Ref. 633381).

142.	Eliade, Mircea. Lo sagrado y lo profano. Barcelona, 1983. Labor / Punto Omega. 185 pp. 
18x11 cm. . 8 €. (Ref. 12570).

143.	Elleinstein, Jean. El fenómeno estaliniano. Editorial Laia, 1977. Laia/paperback. 220pp. 
20cm. Cubiertas rozadas. Papel tostado. . 14 €. (Ref. 633316).

144.	Escalante, Bernardino de. Historia de China. Madrid, 1958. Librería general Victoriano 
Suárez. XXXIX + 100 pp. 17x12 cm. Cartoné. Comentada por Carlos Sanz. Facsímil de la 
publicada en Sefvilla en 1577. . 24 €. (Ref. 208479).

145.	Escribano Pueo, M. L. y más. Romancero granadino de tradición oral. Segunda flor. 
Granada, 1995. Universidad de Granada. 302 pp. 21x14 cm. . 12 €. (Ref. 57830).

146.	Eslava Galán, Juan. Julio César, el hombre que pudo reinar. Planeta. Memoria de la 
historia. 21cm Cartoné . 25 €. (Ref. 208551).

147.	Eslava Galán, Juan. Tartessos y otros enigmas de la historia. Planeta. Memoria de la 
historia. 21cm Cartoné . 8 €. (Ref. 208540).

148.	Espina, Concha. Obras completas. Madrid, 1944. Ediciones Fax. 20x15 cm. 1894 pp. Piel. 
Roces. . 30 €. (Ref. 208753).

149.	Esquilo. Sofócles. Eurípides (Los trágicos griegos). Páginas escogidas. Madrid, 1919. 
Editorial Saturnino Calleja. 440 pp. 16x11 cm. Tela editorial. . 30 €. (Ref. 208493).

150.	Fábrega, P.. Geología. Introducción al estudio de los criaderos minerales. Libros I, II, 
III, IV y V. Madrid, 1928. Imprenta del sucesor de Enrique Teodoro. 911 pp. 22x15 cm. 
Tela. Sello con la firma del autor. . 25 €. (Ref. 620618).

151.	Falla, Manuel de y Verdaguer, Jacinto. Atlántida. Primera audición mundial. Obra 
póstuma de M. de Falla completada por Ernesto Halffter. Cantata escénica sobre el 
poema de Jacinto Verdaguer. Versión de concierto. Dirección general de Bellas Artes - 
Heraclio Fournier, 1961. 81pp 26cm . 18 €. (Ref. 208823).

152.	Fante, John. Hermanos de vino. Mundo Actual de Ediciones, 1984. 208pp. 19cm. Cartoné. 
Primera edición de “La cofradía de la uva”, con la, preferible, traducción de Mireia Bofill . 
10 €. (Ref. 633654).

153.	Fariña Tojo, José. La protección del patrimonio urbano. Instrumentos normativos. 2000. 
Textos de arquitectura. 240pp. 24cm. Ante este nuevo siglo, se plantea la conveniencia de 
que en los procesos de urbanización regidos por el planteamiento no sólo se consideren 
variables económicas, sociales o artísticas, sino también, y de forma preferente, las 
cuestiones relativas al Medi. 12 €. (Ref. 633312).

154.	Fernández Castro, José. Bajo el cielo de Granada. Granada, 1988. Caja provincial de 
Ahorros de Granada. Aproximación a Temas granadinos. Serie Literatura. 101 pp. 23x12 
cm. Ilustrado. Roces. . 15 €. (Ref. 200665).
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155.	Fernández Castro, José. Juan José Santa Cruz y las cumbres de Sierra Nevada. Granada, 
1990. Caja provincial de Ahorros de Granada. Serie Biografías. 135 pp. 22x11 cm. . 16 €. 
(Ref. 202737).

156.	Fernández De Bobadilla, Ignacio. Huellas de sangre en la nieve. Españoles en la campaña 
de Rusia 1812. Imagine Press Ediciones, 2003. NOVELA HISTORICA. IMAGINE. 400pp. 
0cm. . 12 €. (Ref. 632370).

157.	Fernández Galiano, M.. Demóstenes. Barcelona, 1947. Ed. Labor. Clásicos Labor. 18cm. 
Cartoné. Sellos. . 10 €. (Ref. 209172).

158.	Fernández Galiano, M.. Heródoto. Barcelona, 1951. Ed. Labor. Clásicos Labor. 18cm. 
Cartoné con sobrecubiertas. . 10 €. (Ref. 209167).

159.	Fernández Ramírez, S y Pabón, J. M.. Schiller. Barcelona, 1951. Ed. Labor. Clásicos 
Labor. 18cm. Cartoné con sobrecubiertas. . 10 €. (Ref. 209166).

160.	Fernández, Antonio. Enciclopedia práctica. Grado superior. Barcelona, 1952. Editorial 
Miguel a. Salvatella. 684 pp. 20 cm. Holandesa. Ilustraciones de Juan Navarro Higuera . 15 
€. (Ref. 209137).

161.	Fernández-Sevilla, Julio. Problemas de Lexicografía actual. Bogotá, 1974. Publicaciones 
del Instituto Caro y Cuervo. Serie Minor. 190 pp. Manchas. . 15 €. (Ref. 208984).

162.	Fonssagrives, J.B.. Tratado de Materia médica. Tomo I. Madrid, 1884. El cosmos editorial. 
458 pp. 24x15 cm. Precisa encuadernación. . 25 €. (Ref. 208755).

163.	Ford, Richard. Pecados sin cuento. Editorial Anagrama S.A., 2003. Panorama de 
narrativas. 360pp. 22cm. . 10 €. (Ref. 629047).

164.	Forns, José. Historia de la Música. Tomo primero. Madrid, 1925. Imprenta clásica 
española. 286 pp. 21x14 cm. Forrado. . 8 €. (Ref. 205059).

165.	Fortún, Elena. Celia madrecita. Madrid, 1981. Aguilar. Lecturas juveniles. Col. Celia y su 
mundo. 208 pp. 18x15 cm. . 20 €. (Ref. 209083).

166.	Fortún, Elena. Celia y sus amigos. Madrid, 1981. Aguilar. Lecturas juveniles. Col. Celia y 
su mundo. 188 pp. 18x15 cm. Roces . 20 €. (Ref. 209107).

167.	Fortún, Elena. El cuaderno de Celia. Madrid, 1961. Aguilar. Lecturas juveniles. Col. Celia 
y su mundo. 202 pp. 18x15 cm. Cartoné. Con 97 ilustraciones a dos colores de Zaragüeta y 
4 láminas fuera de texto. . 20 €. (Ref. 66857).

168.	Fortún, Elena. La hermana de Celia. Madrid, 1981. Aguilar. Lecturas juveniles. Col. Celia 
y su mundo. 170 pp. 18x15 cm. . 20 €. (Ref. 209082).

169.	Fortún, Elena. Los cuentos que Celia cuenta a los niños. Aguilar, 1981. Col. Lecturas 
juveniles. 174pp 17cm Firma. Corte de lomo pintado . 20 €. (Ref. 209078).

170.	Fortún, Elena. Matonkiki y sus hermanas. Madrid, 1981. Aguilar. Lecturas juveniles. Col. 
Celia y su mundo. 202 pp. 18x15 cm. . 20 €. (Ref. 66856).

171.	Fortún, Elena. Patita y Mila, estudiantes. Madrid, 1982. Aguilar. 185pp 17cm. Pequeñas 
marcas de agua . 10 €. (Ref. 209075).

172.	Fortún, Elena. Travesuras de Matonkiki. Aguilar, 1981. Col. Lecturas juveniles. 189pp 
17cm . 20 €. (Ref. 209077).

173.	Foulché-delbosc, R. Essai sur les origines du Romancero. Paris, 1912. Texto en francés. 
. 10 €. (Ref. 208571).
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174.	Frank, Anne. Las habitaciones de atrás. Barcelona. 1955. Ed. Garbo. Primera Edición del 
“Diario” de Ana Frank. 217 pp. 20x14 cm. Tela. . 10 €. (Ref. 25152).

175.	Froes, Andre. Amores divinos. (Lisboa, 1631). Valencia, 1959. Duque y Marqués. 
Opúsculos literarios rarísimos. “...la fonte que mana y corre” 18cm Intonso. Edición 
numerada de 225 ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A la Z, ejemplar N. . 40 €. (Ref. 209140).

176.	Frontana González, Josefa. El clima de la Costa del Sol de Granada. Granada, 1984. 
Universidad de Granada. 234pp 22cm . 10 €. (Ref. 209119).

177.	Fuertes, Gloria. Pelines. Madrid, 1987. Editorial Miñón. Col. Las campanas. 109 pp. 
19x13 cm. Ilustraciones y Portada de Marta Balaguer. Pequeño roto en cubierta delantera. 
. 20 €. (Ref. 203322).

178.	Gaehdem Cristián. El teatro desde la Antigüedad hasta el presente. Barcelona, 1929. 
Editorial Labor. Biblioteca de iniciación cultural. 184 pp. 19x12 cm. Cartoné. Con 39 
grabados y 12 láminas. . 6 €. (Ref. 208568).

179.	Galasso, Giuseppe. En la periferia del imperio: La monarquía hispánica y el Reino de 
Nápoles. Ediciones Península, 2000. HISTORIA, CIENCIA Y SOCIEDAD. 288pp. 27cm. 
. 10 €. (Ref. 632681).

180.	Gallego Morell, Antonio y Sánchez Trigueros, Antonio (edición). Ganivet y el 98. Actas 
del congreso internacional (Granada, 27-31 de octubre de 1998). Granada, 2000. Editorial 
Universidad de Granada. 436 pp. 24x17 cm. . 12 €. (Ref. 67575).

181.	Ganivet, Angel. Obras completas I. Madrid, 1951. Aguilar. Colección Joya. 1012 pp. 14x 
9 cm. Piel. Retrato. Papel Biblia. Cantos decorados.  Muy buen estado. . 20 €. (Ref. 205178).

182.	García Baena, Pablo. Córdoba de Pablo García Baena. Almuzara, 2009. ANDALUCIA. 
176pp. 2cm. La obra poética de Pablo García Baena es bien conocida. No en vano, se trata 
de uno de los más grandes vates del pasado siglo, gozosamente activo en su senectud en los 
albores del actual. Lo avalan así multitud de galardones, como el Premio Príncipe de A. 10 
€. (Ref. 633664).

183.	García De León Griego, Antonio. El mar de los deseos. El caribe hispano musical. 
Historia y contrapunto. Siglo XXI de España Editores,, 2002. Pensamiento caribeño. 
244pp. 21cm. La música del Caribe contiene una historia de conquista, esclavitud, defensa 
de identidades y luchas libertarias. Nos encontramos “ante un lenguaje compartido, o ante 
los restos de un género común dispersado, estallando en un inmenso continente cultural. 12 
€. (Ref. 633303).

184.	García López, J. M.. Baltasar Gracián. Barcelona, 1947. Ed. Labor. Clásicos Labor. 
18cm. Cartoné con sobrecubiertas. . 10 €. (Ref. 209169).

185.	García Lorca, Federico. Llanto por Ignacio Sánchez Mejías. Edición facsímil del 
manuscrito autógrafo.  Textos de Dámaso Alonso, Jorge Guillén, Gerardo Diego, Rafael 
Alberti, José Mª de Cossío y Rafael Gómez. Diputación Regional de Cantabria, 1982. 95 
pp. en pliegos dentro de carpeta editorial. 28 cm. Edición numerada de 500 ejemplares, 
ofertamos el número 428 . 40 €. (Ref. 209174).

186.	García Manzano, Rafael. Periodistas que dejaron huella. Granada, 2006. Asociación de 
la Prensa. 121 pp. . 15 €. (Ref. 208787).

187.	García Sanz, Fernando. España e Italia en al Europa contemporánea: Desde finales del 
siglo XIX a las dictaduras. Madrid, 2002. Consejo superior de Investigaciones científicas. 
Biblioteca de Historia. 502 pp. 24x17 cm. . 25 €. (Ref. 208467).
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188.	García-Tizón, Antonio. Galicia. Caminos literarios. Madrid, 1961. Publicaciones 
españolas. Col. Mediodía. 145pp 21cm Rústica con solapas . 8 €. (Ref. 209194).

189.	Garcilaso. Obras de Garcilaso de la Vega ilustradas. Madrid, 1817. Imprenta de Sancha. 
212 pp. 15x9 cm. Roces. . 150 €. (Ref. 208677).

190.	GARI, B. Y ABULAFIA, D.. En las costas del Mediterráneo Occidental. Las ciudades 
de la Península Ibérica y del reino de Mallorca y el comercio mediterráneo en la Edad 
Media. Omega, 1996. HISTORIA. 272pp. 23cm. Cartoné con sobrecubiertas . 18,5 €. (Ref. 
632556).

191.	Garrido Espínola, Alfonso. La mantícula. texto, música y glosario Ediciones Antonio 
Ubago, 1996. Interdisciplinar. 148pp. 0cm. . 30 €. (Ref. 633337).

192.	Gettell, Raymond G.. Historia de las ideas políticas II. Barcelona, Editorial Labor, 
Biblioteca de iniciación cultural. 415 pp. 18x12 cm. Cartoné. Ilustrado. . 10 €. (Ref. 208430).

193.	Goethe, Wolfgang Johann. Werther. Reineke. Madrid, s.f. Aguilar. Crisol literario, 6. 15x9 
cm. Piel. Traducción de inglés por Julio Gómez de la Serna. Conserva envoltorio original . 
9 €. (Ref. 69057).

194.	Goldstein, Kurt. Trastornos del lenguaje. Las afasias, su importancia para la medicina y 
la teoría del lenguaje. Barcelona, 1950. Editorial científico- Médica. 388 pp. 25x17 cm. In 
tonso. Rústica. . 45 €. (Ref. 621780).

195.	Golferichs, Macario. El Islam. La Alhambra. Investigación y estudio histórico, 
arqueológico y artístico de este monumento.. Barcelona, 1929. Editorial David. 243pp 27cm 
Tela editorial decorada. Multitud de fotografías en negro y alguna en color. Plano plegado. 
Muy buen ejemplar. Redacción literaria de Luís G. Manegat autor de “Las leyendas del 
Islam”. Obra ilustrada con profusión de fotografías, dibujos y planos. 200 €. (Ref. 209117).

196.	González Cremona, Juan Manuel. El azar y la historia. Planeta. Memoria de la historia. 
21cm Cartoné . 12 €. (Ref. 208520).

197.	Gonzalez Guzman, Pascual. El habla viva del Valle de Aragüés. Zaragoza, 1953. 
Monografías del Instituto de Estuduios Pirenáicos. 191 pp. 24x16 cm. Ilustrado. . 20 €. (Ref. 
208916).

198.	González Lucini, Fernando. Manifiesto Canción del Sur. De la memoria contra el olvido. 
Madrid, 2004. Junta de Andalucía. Iberautor Promociones Culturales. 196 pp. 28x21 cm. 
Numerosas ilustraciones. Contiene tres cedés con grabaciones de Carlos Cano, Enrique 
Moratalla y Antonio Mata entre otros. . 14 €. (Ref. 65909).

199.	González Márquez, Felipe y Alfonso Guerra. Partido Socialista Obrero Español [PSOE]. 
Ediciones Albia, S.A., 1977. Albia política. 136pp. 0cm. . 10 €. (Ref. 632351).

200.	Gonzalez Olle, Fernando. El habla de la Bureba. Madrid, 1964. Revista de Filología 
Española. 258 pp. 26x18 cm. . 20 €. (Ref. 208915).

201.	González Palencia, A.. Historia de la España Musulmana. Barcelona, 1929. Editorial 
Labor. Col. Biblioteca de iniciación cultural. Sección VI. Ciencias Históricas. 220 pp. 
18x13 cm. Con 67 figuras, 16 láminas y un mapa. Firma en cubierta y portada interior. 
Gastado . 10 €. (Ref. 68271).

202.	Goytisolo, Juan. Tríptico del mal. El Aleph Editores, 2004. Modernos y Clásicos. 752pp. 
21cm. Señas de identidad, Don Julián y Juan sin Tierra son el eje central de la obra narrativa 
de Juan Goytisolo. La publicación, en su momento, de cada una esas novelas provocó un 
aldabonazo cultural y social sin precedentes en la España franquista y posf..... 16,19 €. (Ref. 
632655).
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203.	Grande Ramos, M.. Molière. Barcelona, 1952. Ed. Labor. Clásicos Labor. 18cm. Cartoné 
con sobrecubiertas. . 10 €. (Ref. 209161).

204.	Grau, Kurt Joachim. Lógica. Barcelona, 1928. Editorial Labor. Colección Labor. 188 pp. 
19x13 cm. . 9 €. (Ref. 208569).

205.	Graves, Robert. Rey Jesús. Barcelona, 1984. Narrativas. Edhasa. 473 pp. 23x15 cm. 
Cartoné . 10 €. (Ref. 201978).

206.	Guardans Cambó, Teresa. La verdad del silencio: Por los caminos del asombro. 
HERDER EDITORIAL, 2009. FILOSOFIA. 304pp. 21cm. “Hay quien va por la vida 
viéndola, dejándose sorprender por la existencia”.Esta obra es una aproximación laica a 
los fundamentos de la experiencia mística. Ayudándose de pensadores contemporáneos 
como Eugenio Trías, Marià Corbí o María Zambrano, la auto. 9,9000000000000004 €. (Ref. 
633616).

207.	Gudeman , Alfred. Historia de la antigua Literatura Latino-Cristiana. Barcelona, 1928. 
Editorial Labor. Biblioteca de iniciación cultural. 146 pp. 19x12 cm. Cartoné. . 8 €. (Ref. 
208574).

208.	Guerrero Moreno, Rafael. 50 andaluces con música de fondo. Algaida Editores, 2000. 
Ediciones Generales. 368pp. 21cm. Dedicatoria autógrafa . 11 €. (Ref. 632594).

209.	Guillén, Rafael. Pronuncio amor. Arcos de la frontera,1960. Alcaraván. 57 pp. 18x13 cm. 
Roces. . 10 €. (Ref. 208799).

210.	Gutiérrez Cuadrado, Juan. Fuero de Bejar. Salamanca, 1975. Universidad de Salamanca. 
563 pp. 24x17 cm. . 30 €. (Ref. 202733).

211.	Haas, Ernst. Farbphotographien. München, 1989. Schirmen/ Mosel. 176 pp. 26x32 cm. 
Texto en alemán. . 50 €. (Ref. 208822).

212.	Hamsun, Knut. Obras escogidas. Tomo I.. Madrid, 1957. Aguilar. Biblioteca Premios 
Nobel. 1386 pp. 18x12 cm. Plástico. Retrato. Contiene Hambre, Pan, Victoria, El juego de 
la vida, La ciudad de Segelfoss, Rendición de la tierra. Prólogo de Amando Lázaro Ros. . 
13 €. (Ref. 59738).

213.	Hamsun, Knut. Pan. Madrid, 1951. Editorial Aguilar. Crisol, nº318. 454 pp. 13x8 cm. Piel. 
Traduccón de A. Hernández Cata . 9 €. (Ref. 76297).

214.	Hegner, H. S.. El tercer Reich. Barcelona, 1962. Círculo de lectores. 408 pp. Contiene 
ilustraciones y fotografías fuera de texto. Cartoné. . 10 €. (Ref. 57335).

215.	Henry, Michel. Genealogía del psicoanálisis. Editorial Síntesis, 2002. Perspectivas, 3. 
352pp. 24cm. El concepto de “inconsciente” aparece en la cultura moderna al mismo tiempo 
que el de “conciencia”: tan pronto como la esencia original de la fenomenicidad, a la vez 
revelada y ocultada por Descartes en el cogito, es reducida a la representación.En la me. 14 
€. (Ref. 632638).

216.	Henryk Sienkiewicz. A sangre y fuego. Ciudadela Libros, 2007. Narrativa. 424pp. 0cm. 
A sangre y fuego es la primera novela de la trilogía de Sienkiewicz, que abarca, en las tres 
novelas, el periodo que va desde 1648 a los últimos años del siglo XVII, con el reinado de 
Juan III (Juan Sobieski). El autor, siguiendo el ejemplo de Alejandro. 11,5 €. (Ref. 633686).

217.	Henryk Sienkiewicz. El diluvio. Ciudadela Libros, 2007. Narrativa. 440pp. 24cm. A 
mediados del siglo xvii, apenas trascurridos cinco años desde que los caballeros de la 
República Polaco-Lituana expulsaran a los invasores cosacos que les amenazaban por el 
Este, una nueva y mucho más peligrosa amenaza asoma por el horizonte; las tropa. 11,5 €. 
(Ref. 633685).
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218.	Henryk Sienkiewicz. Un héroe polaco. Ciudadela Libros, 2007. Narrativa. 304pp. 0cm. 
Año 1668,  Polonia todavía resuella tras la sucesión de épicas batallas que ha librado  para 
expulsar a los invasores suecos. La guerra ha dejado a la nación  esquilmada, pero los 
problemas del pueblo polaco distan de haber concluido. El  Imperio Otomano. 10,5 €. (Ref. 
633684).

219.	Herranz, Dolores y Alonso, Jorge. Historia de España. (En viñetas). (OC). Granada, 
1990.  Ediciones Osuna. 6 tomos 2236 pp. 28cm. Rústica con sobrecubiertas . 100 €. (Ref. 
208330).

220.	Herrero de Miñón, Miguel. Memorias de estío. Madrid, 1993. Temas de Hoy. 399 pp. 
23x14 cm. Ilustraciones fuera de texto. . 10 €. (Ref. 620508).

221.	Herzog, Maurice. La montaña. Barcelona, 1967. Editorial Labor. 750 pp. 28x19 cm. Tela. 
714 ilustraciones en negro y 8 láminas en color. Roces en lomera. . 60 €. (Ref. 206809).

222.	Hesiodo. Los trabajos y los días con la Teogonía y El escudo de Heracles. Barcelona, 
1964. Editorial Iberia. Obras maestras. 192 pp. 19x12 cm. Tela con sobrecubiertas. Roces y 
pequeños rotos en sobrecubiertas. . 10 €. (Ref. 208914).

223.	Hirschberger, Johannes. Historia de la Filosofía. Barcelona, 1975. Biblioteca Herder. 
Sección de Teología y Filosofía. Dos tomos 621- 598 pp. 23x15 cm. Tela con sobrecubiertas. 
Presentación, traducción y sintésis por Luis Martínez Gómez. Sellos. Etiqueta en lomera. 
Subrayado con lápiz. . 20 €. (Ref. 619620).

224.	Homes, A.M.. Este libro te salvará la vida. Editorial Anagrama, 2007. Panorama de 
narrativas. 400pp. 0cm. Richard Novak ha realizado algunos de los deseos claves de la 
contemporaneidad. Ha ganado mucho dinero y muy pronto, y se ha procurado un retiro en 
una espléndida mansión de California. No tiene más contactos con el mundo que la asistenta 
que limpia su c. 10 €. (Ref. 633614).

225.	Howells, William. Más allá de la historia. El maravilloso relato de nuestros orígenes. 
Barcelona, 1962. Edirorial Labor. Con 53 ilustraciones entre texto y 16 láminas. Traducción 
de Ramón Huguet Virgili. Revisión, notas y prólogo por Eduardo Ripoll Perelló. . 10 €. (Ref. 
208686).

226.	Hoyos, Antonio de. 8 escritores actuales. Murcia, 1954. Aula de Cultura. 280pp 21cm. 
Intonso. Rústica. Portada y dibujos del pintor Hernández Crespo. Dedicado por el autor. . 
30 €. (Ref. 209192).

227.	Hurtado De Mendoza, Diego. Poesías satíricas y burlescas. Caja General de Ahorros de 
Granada, 1989. Biblioteca general del sur, 2. 104pp. 18cm . 10 €. (Ref. 626693).

228.	Infante, José. La casa vacía. Granada, 1999. Ediciones de “Poesía 70”. Cuadernos del 
Tamarit. 23x14 cm. Núm 63 de tirada de 200 ejemplares . 8 €. (Ref. 208401).

229.	Jáuregui, Juan de. Discurso poético. (Madrid, 1624). Valencia, 1957. Duque y Marqués. 
Opúsculos literarios rarísimos. “...la fonte que mana y corre” 18cm Intonso. Edición 
numerada de 225 ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A la Z, ejemplar N. . 50 €. (Ref. 209150).

230.	Jiménez Alcázar, J. F. Un concejo de Castilla en la frontera de Granada: Lorca 1460-
1521. Editorial Universidad de Granada, 1997. Monográfica Humanidades /Chronica Nova. 
488pp. 21cm. . 10 €. (Ref. 633142).

231.	Juan Antonio Cortés. Gobierno Civil de Tarragona, 1957-1964.. Gustavo Gili, 2006. 
112pp. 16cm. El Gobierno Civil de Tarragona es uno de los edificios emblemáticos del 
arquitecto Alejandro de la Sota y una obra destacada de la que puede considerarse segunda 
modernidad de la arquitectura española, que se desarrolló durante los años cincuenta del sig. 
10 €. (Ref. 633712).
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232.	Juste, Julio. Arquitectura de postguerra. El caso de Granada. Granada, 1981. Gráficas 
Solinieve. Libros del agua, 1. 132 pp. 21x15 cm. 20x15 cm. . 30 €. (Ref. 68402).

233.	Kazantzakis, Nikos. El pobre de Asís. Barcelona. 1995. Salvat. Novela Histórica. 2 vols. 
22x15 cm. Cartoné editorial. . 11 €. (Ref. 52000).

234.	Kipling, Rudyard. Obras escogidas. Tomo I. Madrid,1979. Aguilar. Biblioteca Premios 
Nobel. 1285 pp. 18x12 cm. Imit. Piel. Encuadernación verde. Traducción de juan I. 
Croselles y J.L. Calleja entre otros. Estudio preliminar de Bonamy Dobree. Obras: Kim. 
Entre tinieblas. La litera fantástica. Muchas fantasías. Acciones y reacciones.. 35 €. (Ref. 
68724).

235.	Kipling, Rudyard. Obras escogidas. Tomo II. Madrid,1979. Aguilar. Biblioteca Premios 
Nobel. 1147 pp. 18x12 cm. Imit. Piel. Encuadernación verde. Contiene 62 ilustraciones 
originales del autor. Obras: Capitanes intrépidos, Stalky y Cia, Precisamente así, Puck, 
Nuevas historias de Puck, Algo sobre mí mismo.. 35 €. (Ref. 68719).

236.	Küng, Hans. La Iglesia. Barcelona, 1970. Herder. 619 pp. 22x15 cm. Tela. . 25 €. (Ref. 
208474).

237.	Laborde Vallverdú, Agustín. Poqueira. Bandera Blanca. Granada, 1978. Excma. 
Diputación provincial. Instituto Provincial de Estudios y Promoción Cultural. 102 pp. 
22x16 cm. Ilustraciones. . 30 €. (Ref. 64458).

238.	Laborde Vallverdu, Agustín; Laborde Fernández-Casas, María. Seguirá sonando la 
campana: (Cronología del Hospital de San Juan de Dios de Granada. Años 1900 a 1980). 
Granada. 1981. Excma. Diputación Provincial de Granada. 345 pp. 24x17 cm. Tela. . 12 €. 
(Ref. 208295).

239.	Lacalle, José Mª. Los judíos españoles. Barcelona, 1961. Ed. Sayma. Panoramas. 175pp 
18cm Roces . 10 €. (Ref. 209197).

240.	Lafarga, Próspero. Tratado de Sombras y Perspectiva. Texto y Atlas. Alicante, 1916. 
Artes gráficas de Alicante. 205- XXI láminas. Holandesa. Ilustraciones. . 38 €. (Ref. 200118).

241.	Laforet, Carmen. Novelas. Tomo I. Barcelona, 1969. Planeta. Clásicos Contemporáneos. 
1347 pp. 17x12 cm. Piel editorial. Cortes de cabecera dorados. Contiene: Nada, Cuentos, 
La isla y los demonios, La llamada, El último verano, Un noviazgo, El piano, La niña, Los 
emplazados. Muy buen ejemplar.. 20 €. (Ref. 53567).

242.	Lagerlöf, Selma. Novelas escogidas. Madrid, 1956. Aguilar. Col. Premios Nobel. 1278pp 
18cm Encuadernación editorial azul. Papel biblia. . 12 €. (Ref. 209092).

243.	Laínez, Pedro. Poesías de Pedro Laínez. Granada, 1950. Universidad de Granada. 385 pp. 
23x17 cm. Edición preparada por Antonio Marín Ocete. . 30 €. (Ref. 207636).

244.	Lasso de la Vega, José S.. De Sófocles a Brecht. Barcelona, 1971. Ensayos/ Planeta. 379 
pp. 22x16 cm. Cartoné con sobrecubiertas. . 10 €. (Ref. 208987).

245.	Laurin-Frenette, Nicole. Las teorías funcionalistas de las clases sociales. Madrid : Siglo 
XXI de España Editores, S.A., 10/1993. Sociología y política. 376 p. ; 13x21 cm. rústica. 
[Taller de Sociología] tr.. . 13 €. (Ref. 106285).

246.	Lecourt, Dominique. Ensayo sobre la posición de Lenin en Filosofía. 1974. 18x11 cm. 
Siglo Veintiuno. 189 pp. . 10 €. (Ref. 208893).

247.	Lenin. Escritos sobre la Literatura y arte. Ediciones de Bolsillo. 20x12 cm. 229 pp. 19x12 
cm. . 8 €. (Ref. 208951).
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248.	Levi-Strauss, Claude. Mitológicas IV. El hombre desnudo.. París, 1972. Siglo XXI 
editores. 697 pp. 21x13 cm. Marcas de lectura . 20 €. (Ref. 206357).

249.	Lewis, Sinclair. Novelas escogidas. Madrid, 1956. Aguilar. Col. Premios Nobel. 1279pp 
18cm Encuadernación editorial azul. Papel biblia. . 12 €. (Ref. 209093).

250.	Lhote, Henri. Hacia el descubrimiento de los frescos del Tasili. La pintura prehistórica del 
Sahara. Barcelona, 1975. Ediciones Destino. 207 pp. 25x17 cm. Cartoné con sobrecubiertas. 
Ilustraciones. . 15 €. (Ref. 208685).

251.	López Calera, Nicolás María. Filosofía del derecho. Granada, 1985. Editorial Comares. 
231 pp. 21x15 cm. Cubierta gastada. Subrayado. . 10 €. (Ref. 56894).

252.	Lopez de Galarza, Joseph Antonio. Claridiano en dos puertos. (s. l. n. a.). Valencia, 
1953. Duque y Marqués. Opúsculos literarios rarísimos. “...la fonte que mana y corre” 18cm 
Intonso. Edición numerada de 225 ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A la Z, ejemplar N. . 
30 €. (Ref. 209143).

253.	López Ortiz, José. Derecho Musulmán. Barcelona, 1932. Editorial Labor, Colección 
Labor. 239 pp. 19x13 cm. Cartoné. . 12 €. (Ref. 208585).

254.	López Rodo, Laureano. La larga marcha hacia la Monarquía. Barcelona, 1977. Editorial 
Noguer. Colección Política y Políticos. 690 pp. 24x17 cm. Ilustraciones. Leves roces . 10 
€. (Ref. 72374).

255.	López Ruíz, Antonio. Quevedo y los franceses. Almería, 1980. Editorial Cajal, Biblioteca 
de temas almerienses. Serie Monografías. 139 pp. 21x16 cm. Prólogo de J.M. Blecua. Bajo 
la dirección de José Mª Artero García. . 12 €. (Ref. 72109).

256.	López, Nicolás María. Tristeza andaluza. Granada, sf. Comares. 299pp y XXXIV. 15cm. 
Ed. Facsímil. . 12 €. (Ref. 209187).

257.	LOZANO LEYVA, MANUEL. Los hilos de Ariadna. Diez descubrimientos científicos 
que cambiaron la visión del mundo. DEBATE, 2007. C847147. 528pp. 23cm. La ciencia 
es un universo fascinante lleno de sorpresas. Un territorio donde reina la aventura del 
conocimiento y los descubrimientos constituyen pilares esenciales para el progreso humano. 
Este es el hilo conductor que guía al profesor Lozano Leyva -uno. 9,5 €. (Ref. 633432).

258.	Luciano de Samostata. Diálogos de tendencia cínica. Madrid, 1976. Editora Española. 
295 pp. Edición preparada por Francisco García Yagüe . 10 €. (Ref. 208977).

259.	Luna, José Carlos de. La mar y los barcos. Madrid, 1950. Editora Nacional. 349pp 24cm 
Tela. Desplegable . 20 €. (Ref. 209185).

260.	Magariños, A.. Cicerón. Barcelona, 1951. Ed. Labor. Clásicos Labor. 18cm. Cartoné con 
sobrecubiertas. . 10 €. (Ref. 209164).

261.	Magnasco, Silvio. Nociones de Historia Antigua. Oriente- Grecia - Roma. Buenos Aires, 
1907. Angel Estrada y Cía. 313 pp. 21x15 cm. Tiene una cinta protectora en la lomera. 
Roces. . 12 €. (Ref. 208996).

262.	Mahfuz, Naguib. Las noches de las mil y una noches. Círculo de lectores. Cartoné con 
sobrecubiertas . 10 €. (Ref. 208505).

263.	Mailer, Norman. El fantasma de Harlot. Barcelona. 1992. Plaza y Janés. Exitos. 1240 pp. 
22x16 cm. Cartoné con sobrecubiertas. Primera edición. . 12 €. (Ref. 13479).
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264.	Malinowski, Bronislaw. La vida sexual de los salvajes del noroeste de la Melanesia. 
Madrid, 1971. Ediciones Morata. Ciencias Biológicas. 396 pp. Il.  24x17 cm. Con 91 
fotografías y 5 gráficos. Prefacio a la edición inglesa de Havelock Ellis. Prólogo de Gregorio 
Marañón. Traducción y nota preliminar de Rica. 25 €. (Ref. 209066).

265.	Maltese, Corrado (Coordinador). Las técnicas artísticas. Ediciones Cátedra, 2006. 
Manuales Arte Cátedra. 488pp. 21cm. Este libro, que destaca por su equilibrada combinación 
de la perspectiva histórica y la técnica, ofrece una primera aproximación a las circunstancias 
concretas y materiales en las que surgen las llamadas “obras de arte mobiliar”. Se tienen en 
cuenta los. 13 €. (Ref. 633668).

266.	Maluquer de Motes, Juan. Tartessos. La ciudad sin historia. Barcelona, 1970. Ediciones 
Destino. 175 pp. 25x12 cm. Cartoné con sobrecubiertas. Marcas de celo. . . 12 €. (Ref. 
208702).

267.	Mandel, Ernest. Tratado de economía marxista. México. 1977. Ed. Era. Col. Serie 
Popular. 2 vols. 402-432 pp..Falta la hoja de datos. . 16 €. (Ref. 50195).

268.	Mann, Thomas. Alteza Real. Madrid, 1950. Aguilar. Col. Crisol, nº 278. 12cm. Piel . 10 
€. (Ref. 209111).

269.	Mann, Thomas. Obras escogidas. Madrid. 1964. Aguilar. 1282 pp. 18x13 cm. 
Encuadernación editorial azul. Papel biblia.. Retrato. Contiene: Los Buddenbrook, Alteza 
real, Señor y perro. . 12 €. (Ref. 209090).

270.	Marañón Posadillo, Gregorio. Los tres Vélez. Una historia de todos los tiempos. Instituto 
de Estudios Almerienses, 2005. Historia, 2. 188pp. 24cm. . 9 €. (Ref. 633666).

271.	MARAVALL, JOSÉ ANTONIO. El mundo social de “La Celestina”. Gredos, 1976. 
18002.Biblioteca Románica Hispánica 188pp. 19cm. Algunos subrayados suaves con lápiz 
negro. Raya con tinta azul en cubierta y página de cortesía. Firma. . 9 €. (Ref. 633609).

272.	Marías, Julián. El oficio del pensamiento. Madrid, 1958. Biblioteca Nueva. 281pp 22cm 
Rústica con solapas . 10 €. (Ref. 209057).

273.	MÁRIO CESARINY. NAVÍO DE ESPEJOS. Círculo de Bellas Artes de Madrid, 
2006. EDICIONES EXPOSICIONES. 288pp. 24cm. Mário Cesariny (Lisboa, 1923) es 
ampliamente conocido como una de las voces poéticas más significativas y polémicas del 
surrealismo portugués. Sin embargo, durante mucho tiempo su obra plástica, que acompaña 
e incluso precede a algunos de los momentos má. 15 €. (Ref. 633294).

274.	Martí Grajales, Francisco. Ensayo de una bibliografía valenciana del siglo XVIII. 
Diputación Provincial de Valencia = Diputació de València, EL TEMPS ORDIT. 00pp. 0cm. 
. 50 €. (Ref. 633371).

275.	Martín Morales, Francisco (martinmorales). 35 millones de maduros. Lo mejor de Por 
favor. Barcelona, 1975. Ediciones Punch. 96 pp. 24x17 cm. Cartoné. Ilustrado. Dedicado 
por el autor al director de su periódico con una curiosa viñeta. Bonito. . 30 €. (Ref. 60014).

276.	Martínez Berbel, J. A/Castilla Pérez, R. Las mujeres en la sociedad española del Siglo de 
Oro: ficción teatral y realidad. Editorial Universidad de Granada, 1999. Feminae. 606pp. 
21cm. . 15 €. (Ref. 633231).

277.	Martínez Medina, Francisco Javier. SAN CECILIO Y SAN GREGORIO.. Editorial 
Comares, S.L., 2002. Biografías Granadinas. 176pp. 21cm. . 10 €. (Ref. 632363).
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278.	Martínez Ruíz, José. Páginas escogidas. Madrid, 1917. Editorial Saturnino Calleja. 400 
pp. 16x11 cm. Tela editorial. . 15 €. (Ref. 208491).

279.	Martínez Zubiría, Gustavo “Hugo Wast”. Desierto de piedra. Madrid, 1948. Aguilar. 
Colección Crisol, 252. 446 pp. 12x8 cm. Piel. Papel Biblia. Punto de lectura. Retrato. Sello 
en portada interior. Cubierta rozada. . 9 €. (Ref. 56157).

280.	Marx, Karl. Escritos sobre Epicuro (1839-1841). Editorial Crítica, 1988. Crítica/filosofía. 
Serie Clásicos. 184pp. 2cm. . 18 €. (Ref. 633183).

281.	Mas y Pi, Juan. Ideaciones. Barcelona, s.f. F. Granada y Cia. 190 pp. 19x12 cm. Cubierta 
rozada. Lomera con desperfectos. . 20 €. (Ref. 208765).

282.	Mattelart, Armand. La comunicación-mundo. Historia de las ideas y de las estrategias. 
Fundación para el Desarrollo de la Función Social de las Comunicaciones, 1993. Claves de 
comunicación social, 4. 318pp. 24cm. . 13 €. (Ref. 633227).

283.	Maurois, Andre. Lord Byron. Madrid, 1946. Aguilar. Col. Crisol, Nº11. 680 pp. 12x9 cm. 
Piel. Lomera rozada. . 9 €. (Ref. 72025).

284.	Maxwell, Robin. El bastardo de la reina. EL SECRETO DE ESTADO DE ISABEL. 
EDHASA, 2002. Narrativas Históricas. 648pp. 23cm. . 15 €. (Ref. 632934).

285.	Medina, Ignacio (textos) y Mikel Alonso (fotos). Gastronomía I+D+I. Grandes 
cocineros españoles. Anaya-Vodafone, 2010. 191pp 27cm Cartoné con sobrecubiertas. 
Magníficamente ilustrado. . 15 €. (Ref. 209069).

286.	Melendo Cruz, Ana. Antonioni. Un compromiso ético y estético. un compromiso ético y 
estético Andalucía. Consejería de Cultura, 2010. Filmoteca de Andalucía, publicaciones. 
339pp. 0cm. . 10 €. (Ref. 632635).

287.	Melo, Antonio de. Libro de varios. Sonetos, romances, cartas y décimas. Con los 
proverbios de Barros. (Módena, 1603). Valencia, 1955. Duque y Marqués. Opúsculos 
literarios rarísimos. “...la fonte que mana y corre” 18cm Intonso. Edición numerada de 225 
ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A la Z, ejemplar N. . 50 €. (Ref. 209153).

288.	Menéndez Pidal, Ramón. Antología de prosistas castellanos. Madrid, 1917. Revista de 
filología española. 381 pp. 20x13 cm. Cartoné. . 18 €. (Ref. 208600).

289.	Metge, Francisco. Tesoro escondido de todos los más famosos romances así antiguos 
como modernos del Cid.. Valencia, 1952. Duque y Marqués. Opúsculos literarios rarísimos. 
“...la fonte que mana y corre” 18cm Intonso. Edición numerada de 225 ejemplares del 1 al 
225 y 30 de la A la Z, ejemplar N. . 50 €. (Ref. 209144).

290.	Millares Carlo, Agustín. Paleografía española II. Barcelona, 1929. Editorial Labor. 
Biblioteca de iniciación cultural. 131 pp. 19x12 cm. Cartoné. Con 87 facsímiles. . 12 €. 
(Ref. 208565).

291.	Moix, Ana Maria. Manifiesto personal. B (Ediciones B), 2011. NoFicción/Crónica. 272pp. 
23cm. . 9 €. (Ref. 633708).

292.	Molina Fajardo, Eduardo. Sacromonte gitano- I. Granada. 1971. Obra de Cultura de la 
Caja de Ahorros de Granada. Col. Temas de nuestra Andalucía. 16 pp. aprox. 27x20 cm. 
Ilustraciones en negro y color. . 8 €. (Ref. 70238).

293.	Mommsen, Theodor. Historia de Roma II. De la revolución al imperio. Madrid, 1957. 
Aguilar. Col. Premios Nobel. 1225pp 18cm Encuadernación editorial azul. Papel biblia. . 
18 €. (Ref. 209088).
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294.	Monreal Salvador, José Ramón. Cartago, enemigos de Roma. Mr Ediciones, 1999. 
Novela histórica. 933pp. 23cm. Recopilación de novelas históricas sobre Cartago. Incluye: 
Salambó de Flaubert, Las vírgenes de Siracusa de J. Bertheroy, Orillas del Guadarza de 
J. Ramón Mélida, La última galera de A. Conan Doyle, La destrucción de Cartago de E. 
Salgari y La búsqueda de la Púrpura de Frank G. Slaughter. 15 €. (Ref. 632260).

295.	Monreal Salvador, José Ramón. Pompeya. Un sueño bajo el volcán. Mr Ediciones, 1999. 
Novela histórica. 671pp. 22cm.  Incluye: W. Jensen, Gradiva. J. Bertheroy, La bailarina de 
Pompeya. T. Gautier, Un duelo en Pompeya y Arria Marcella. Bullwer Lytton, Los últimos 
días de Pompeya. . 10 €. (Ref. 631865).

296.	Montaigne. Páginas escogidas. Madrid, 1917. Editorial Calleja. 360 pp. 16x11 cm. Tela 
editorial. . 8 €. (Ref. 208604).

297.	Morales, Concepción. Árboles y arbustos. (Granada. Guías de la naturaleza). Diputación 
Provincial de Granada, 2001. Los libros de la estrella, 6. 220pp. 20cm. . 10 €. (Ref. 632553).

298.	Moreno Barberá, Fernando y Carmen Jordá. Universidad laboral de Cheste 1967-1969. 
INSTITUTO DEL PATRIMONIO CULTURAL DE ESPAÑA 1961 - 1990 COA ALMERIA, 
2005. ARCHIVOS DE ARQUITECTURA ESPAÑA S.XX. 112pp. 0cm. Este libro pretende 
contribuir al conocimiento de edificio conocido como la ´corona de espinas´, el primero 
declarado en España Bien de Interés Cultural estando vivos sus autores, Fernando Higueras 
y Antonio Miró. Queremos adentrarnos en sus misterios, i. 10 €. (Ref. 633713).

299.	Morrell, Brad. Nirvana. Ediciones Cátedra, 1995. Rock/Pop Cátedra. 168pp. 18cm. . 20 
€. (Ref. 633566).

300.	Morris, Desmond. Razas de perros. Una exhaustiva guía con mas de 1000 razas 
diferentes. Omega, 2001. GUIAS DEL NATURALISTA. 768pp. 24cm. . 24 €. (Ref. 633595).

301.	Moyano Zamora, Eduardo. Concierto de una vida. Memorias del maestro Rodrigo. 
Editorial Planeta, 1999. La España plural. 312pp. 24cm. Cartoné con sobrecubiertas. 
Prólogo de Leopoldo Calvo Sotelo . 10 €. (Ref. 632696).

302.	Muelas, Federico. Cuenca en volandas. Dip. Prov. de Cuenca, 1969. Col. Almenara. 
129pp. 27cm Rústica con sobrecubiertas. Dedicado por el autor . 90 €. (Ref. 209181).

303.	Murcia de la Llana, Francisco. Canciones lugubres y tristes a la muerte de Don 
Christoval de Oñate. (Madrid, 1622). Valencia, 1953. Duque y Marqués. Opúsculos 
literarios rarísimos. “...la fonte que mana y corre” 18cm Intonso. Edición numerada de 225 
ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A la Z, ejemplar N. . 40 €. (Ref. 209142).

304.	Naya Pérez, Juan. Inéditos de Rosalía. Prólogo del Excmo. Sr. Marqués de Figueroa.. 
Santiago de Compostela, 1953. Publicaciones del patronato Rosalía de Castro. 113pp 22cm 
Bonita encuadernación nueva en piel labrada. Tirada especial de 300 ejemplares, el que 
ofrecemos es el número 115. Dedicado por el Marqués de Figueroa . 100 €. (Ref. 209183).

305.	Nicolsky, Víctor. Arte ruso. Barcelona, 1935. Editorial Labor. Biblioteca de iniciación 
cultural. 424 pp. 18x13 cm. Cartoné. Con 122 figuras y 16 láminas. . 8 €. (Ref. 208597).

306.	Noves, Laura de. El amor imposible de Gustavo Adolfo Bécquer. Barcelona,  S.f. Ameller 
Editor. 191 pp. 16x11 cm. . 15 €. (Ref. 208804).

307.	Ocaña, Francisco de. Cancionero. Para cantar la noche de Navidad y las fiestas de 
Pascua. Valencia, 1957. Duque y Marqués. Opúsculos literarios rarísimos. “...la fonte que 
mana y corre” 18cm Intonso. Edición numerada de 225 ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A 
la Z, ejemplar N. . 40 €. (Ref. 209146).
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308.	Olivares, Estanislao. Historia del Colegio de San Pablo. Granada, 1554-1765. : Archivo 
Histórico Nacional, Madrid, Ms. Jesuitas, Libro 773 Facultad de Teología de Granada, 
1992. Biblioteca teológica granadina. 560pp. 24cm. . 15 €. (Ref. 632442).

309.	Onetti, juan Carlos. Cuando ya no importe. Barcelona, 1994. Círculo de lectores. 21x13 
cm. 213 pp. Cartoné con sobrecubiertas. Etiqueta en lomera. Ex libris. . 10 €. (Ref. 619872).

310.	Orozco Díaz, Emilio. Góngora. Barcelona, 1953. Ed. Labor. Clásicos Labor. 18cm. Cartoné 
con sobrecubiertas. Dedicado por el autor. . 50 €. (Ref. 209168).

311.	Ortega Morejón, José Mª. Apuntes para dos obras relacionadas con Cervantes. Madrid, 
1915. Tip. de la Rev. de Arch., Bibliotecas y Museos. 210 pp. 19x13 cm. Roces. Machas 
de óxido. Cinta pegada en la lomera para reforzar la obra. Portada interior recortada. . 12 
€. (Ref. 208994).

312.	Ortega y Gasset, José. Obras completas. Tomo V (1933-1941) (En torno a Galileo. 
Artículos 1934-1935. Misión del bibliotecario. Artículos 1935-1937. Ensismismamiento 
y alteración. Ideas y creencias. Artículos 1940-1941. Estudios sobre el amor). Madrid, 
1965. Revista de Occidente. 625 pp. 23x16 cm. Tela. . 25 €. (Ref. 201498).

313.	Ortega y Gasset, José. Obras completas. Tomo VIII (1958-1959) (Prólogo para alemanes. 
La idea de principio en Leibniz y la evolución de la teoría deductiva. Meditación del 
pueblo joven. Velázquez). Madrid, 1965. Revista de Occidente. 663 pp. 23x16 cm. Tela. . 
25 €. (Ref. 201496).

314.	Ortiz de Valdivieso y Aguayo, Joseph. Discursos exemplares. (1634). Valencia, 1953. 
Duque y Marqués. Opúsculos literarios rarísimos. “...la fonte que mana y corre” 18cm 
Intonso. Edición numerada de 225 ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A la Z, ejemplar N. . 
50 €. (Ref. 209156).

315.	Ortiz Valiente (láminas). Los niños de España y sus juegos. Ediciones Roche. 18 láminas 
de 21x15cm y 1 de 16x11cm firmadas por Ortiz Valiente en un estuche de cartulina. . 40 €. 
(Ref. 209085).

316.	Ortiz, Fernando. Entre cubanos. Psicología tropical. La Habana, 1987. Editorial de 
Ciencias Sociales. 125 pp. 24x16 cm. Cartoné con sobrecubiertas. . 12 €. (Ref. 205836).

317.	Oudeman, Alfred. Historia de la Literatura Latina. Barcelona, 1930. Editorial Labor. 
Biblioteca de iniciación cultural. 388 pp. 18x12 cm. Cartoné. . 10 €. (Ref. 208572).

318.	Ovidio. Las heroidas. Madrid, 1961. Aguilar. Crisol Num 175. 466 pp. 13x8 cm. Traducción 
en verso castellano y prólogo por Diego de Mexia . 10 €. (Ref. 202240).

319.	Palacio Valdés, A.. Páginas escogidas. Madrid, 1917. Editorial Calleja. 378 pp. 16x11 cm. 
Tela. . 12 €. (Ref. 208580).

320.	Pardo, Jesús. Yo, Marco Ulpio Trajano. Planeta. Memoria de la historia. 21cm Cartoné . 
9 €. (Ref. 208524).

321.	Parrot, Louis. Federico García Lorca. Pierre Seghers Ed. 216pp 16cm . 8 €. (Ref. 209186).

322.	Perec, Georges. La vida, instrucciones de uso. Editorial Anagrama, 1988. Panorama de 
narrativas, 131. 640pp. 22cm. Roces . 11 €. (Ref. 633659).

323.	Pérez de la Blanca, Pedro. Martínez de la Rosa y sus tiempos. Editorial Ariel, 2005. 
ZAPPC. 560pp. 22cm. Biografía.. Pedro Pérez de la Blanca Sales es Doctor en Historia 
Contemporánea de España por la Universidad de Granada. Su Tesis Martínez de la Rosa en 
la gestación y asentamiento del liberalismo en España (2002) mereció sobresaliente cum 
laude, y aparec. 20 €. (Ref. 632447).
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324.	Pérez Galdós, Benito. 7 de julio. Madrid, 1928. Librería y casa editorial Hernando. 289 pp. 
18x12 cm. Bandera de la República española en la cubierta. . 20 €. (Ref. 208812).

325.	Pérez Galdós, Benito. bodas reales. Madrid, 1930. Librería y casa editorial Hernando. 289 
pp. 18x12 cm. Bandera de la República española en la cubierta. . 20 €. (Ref. 208813).

326.	Pérez Galdós, Benito. De Oñate a la granja. Madrid, 1930. Librería y casa editorial 
Hernando. 289 pp. 18x12 cm. Bandera de la República española en la cubierta. . 20 €. (Ref. 
208815).

327.	Pérez Galdós, Benito. Fortunata y Jacinta. Barcelona, 1983. Círculo de lectores. Dos 
Vols. 461-428 pp. 22x14n cm. Cartoné con dorados. . 12 €. (Ref. 75088).

328.	Pérez Galdós, Benito. La campaña del maestrazgo. Madrid, 1929. Librería y casa editorial 
Hernando. 289 pp. 18x12 cm. Bandera de la República española en la cubierta. . 20 €. (Ref. 
208814).

329.	Pérez Galdós, Benito. La segunda casaca. Madrid, 1929. Librería y casa editorial 
Hernando. 289 pp. 18x12 cm. Bandera de la República española en la cubierta. . 20 €. (Ref. 
208810).

330.	Pérez Galdós, Benito. Los Ayacuchos. Madrid, 1930. Librería y casa editorial Hernando. 
305 pp. 18x12 cm. Portada con la bandera de la República española. . 20 €. (Ref. 208809).

331.	Pérez Galdós, Benito. Los cuentos de Galdós, volumen I. Centro de la Cultura Popular 
Canaria, 1994. 254pp. 21cm. Recopilación de Oswaldo Izquierdo Dorta. . 10 €. (Ref. 633511).

332.	Pérez, Antonio. Un pedaço de Historia. De lo suçedido en Çaragoça de Aragon, a 24 de 
septiembre, del año de 1591. (Pau, 1591). Valencia, 1959. Duque y Marqués. Opúsculos 
literarios rarísimos. “...la fonte que mana y corre” 18cm Intonso. Edición numerada de 225 
ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A la Z, ejemplar N. . 40 €. (Ref. 209141).

333.	Perujo Serrano, Francisco. La presencia del flamenco en los medios de comunicación 
de Granada. Granada 2005 Centro de Estudios y Recursos Culturales  295 p. 21 cm . 10 €. 
(Ref. 624031).

334.	Pindaro. Olímpicas. Madrid, 1956. Instituto Antonio de Nebrija. 342 pp. . 12 €. (Ref. 208921).

335.	Píndaro. Olímpicas. Madrid, 1973. Aguilar. 160 pp. 20x12 cm. Dobleces en cubiertas. . 10 
€. (Ref. 201763).

336.	Pinillos, Manuel. Debajo del cielo. Zaragoza, 1960. Colección Orejudin 4. 68 pp. 22x16 
cm. . 15 €. (Ref. 208648).

337.	PIÑA, Cristina. El mundo en 365 obras de arte. CATAPULTA EDITORES, 2004. 
Encuadernado con anilla. Estuche. A cada día del año corresponde una lámina con una 
pequeña explicación de la obra de arte. Bonito . 12 €. (Ref. 633136).

338.	Pirandello, Luigi. Obras escogidas. Tomo I. Madrid, 1956. Aguilar. Biblioteca Premios 
Nobel. 1155 pp. 18x12 cm. Plástico. Prólogo de Ildefonso Grande.. Contiene Seis personajes 
en busca de autor, El difunto Matías Pascal, Uno, ninguno y cien mil, El Mantón negro, La 
pena de vivir así, La tía Mimma, La renta vitalicia, El humorismo.. 12 €. (Ref. 58634).

339.	Pirenne, Jacques. Historia universal. Las grandes corrientes de la Historia. (10 tomos, 
obra completa). Océano, 1988. 500pp. cada tomo aprox.. 27cm. Cartoné con dorados. 
Traducción española de Oliván, Pla y Tamayo. . 100 €. (Ref. 632886).

340.	Pirsig, Robert M.. Zen y el arte del matenimiento de la motocicleta. Mondadori, 1994. 
Literatura Mondadori. 464pp. 23cm. . 15 €. (Ref. 633422).
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341.	Piston, Walter. Armonía. Editorial Idea Musica, 2008. 550pp. 0cm. . 18,5 €. (Ref. 633643).

342.	Pizarro, Águeda. Miguel Pizarro, flecha sin blanco. Granada, 2004. Diputación de 
Granada. Los libros de la estrella, 24. Ensayos y evocaciones. 191pp. 19x12 cm. Contiene 
fotografías fuera de texto. . 8 €. (Ref. 57700).

343.	Prieto Moreno y Pardo, Francisco. El jardín hispanomusulmán. Granada, 1975. Obra 
cultural de la Caja de Ahorros de Granada. 28x20 cm. Ilustrrado. . 12 €. (Ref. 205239).

344.	Prieto, Pablo. Vegetación de Sierra Nevada. La cuenca del Monachil. Universidad de 
Granada, 1971. Col. Monográfica Univ. Granada, número 11. 218pp 21cm. Rústica con 
solapas. Roces en cubiertas. Buen estado. . 20 €. (Ref. 209017).

345.	Puschkin, Alejandro Sergueich. Poesía y teatro. Eugenio Onieguin, Boris Goduv, 
Mozart y Salieri, La ondina. Madrid, 1962. Aguilar. Col. Crisol, 117. 470 pp. 12x8 cm. 
Piel.  Traducción y notas de Irene Tchernova. Excelente estado. . 18 €. (Ref. 72068).

346.	Py, Oliver. Dramaturgia europea contemporánea. Francia. Fundación Salamanca Ciudad 
de Cultura, 2003. Artes escénicas. Textos teatrales. 416pp. 0cm. . 20 €. (Ref. 632639).

347.	Quasten, Johannes. Patrología I. Hasta el concilio de Nicea. Madrid, 1961. Biblioteca de 
Autores Cristianos.776 pp. 20x13 cm. Tela con sobrecubiertas. Cortes tintados. . 30 €. (Ref. 
67592).

348.	Quevedo, Francisco de. Obras completas I. Poesía original. Barcelona, 1963. Editorial 
Planeta. Clásicos Planeta. 1461 pp. 18x11 cm. Piel. Edición de José Manuel Blecua. 
Dedicado por José Manuel Blecua a Antonio Gallego Morell . 30 €. (Ref. 76636).

349.	Quevedo, Francisco de. Páginas escogidas. Madrid, 1876. Casa Editorial Calleja. . 10 €. 
(Ref. 208482).

350.	Quirós, Iuan de. Cristo Pathia. (Toledo, 1522). Valencia, 1955. Duque y Marqués. 
Opúsculos literarios rarísimos. “...la fonte que mana y corre” 18cm Intonso. Edición 
numerada de 225 ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A la Z, ejemplar N. . 50 €. (Ref. 209154).

351.	Rahner, H y más. Ignacio de Loyola. Bilbao, 1962. Desclée de Brouwer. 226 pp. 25x19 cm. 
Cartoné con sobrecubiertas. Roces. Pórtico de E. Larracoechea. Fotografías de Leonardo 
Von Matt, . 15 €. (Ref. 208475).

352.	Ramón Folch. Diccionario de Socioecología. Planeta, 1999. Diccionarios de Autor. 368pp. 
20cm. Cartoné con sobrecubiertas Ésta es una obra seria y divertida presentada en forma 
de relatos cortos cuyos títulos se ordenan alfabéticamente, y por eso parece un diccionario. 
Se ocupa del mundo y sus circunstancias, o sea, de socioecología. Socioecología es la 
denominación provisi. 12 €. (Ref. 632699).

353.	Ramos Pérez, Demetrio y Gonzáles Quintana, Marta. Diario del primer viaje de Colón. 
Granada, 1995. Diputación Provincial de Granada. 435. 32x24. Cartoné. Ilustrado. . 30 €. 
(Ref. 2193).

354.	Reader’s Digest. Dónde, cuándo y cómo sucedió. Reader’s Digest, 1995. 448pp 29cm. 
Ilustrado. Cartoné . 15 €. (Ref. 208828).

355.	Recio, José Manuel. Biografías y películas de Alfredo Landa.. Barcelona, 1992. CILEH. 
290 pp. 28x21 cm. Profusamente ilustrado. . 10 €. (Ref. 57408).

356.	Recio, Tomás de la A.. Tito Livio. Barcelona, 1952. Ed. Labor. Clásicos Labor. 18cm. 
Cartoné con sobrecubiertas. . 10 €. (Ref. 209163).
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357.	Reigosa, Carlos G.. La guerra del tabaco. Plaza &amp; Janés Editores, 2001. Plaza &amp; 
Janés éxitos. 256pp. Dedicatoria autógrafa . 10 €. (Ref. 632434).

358.	Rejón Martín, Félix. Moclín y el Cristo del Paño.. Granada, 1982. Santa Rita. 125pp 22cm 
Dedicatoria autógrafa. Firma anterior propietario. Sellos. Granada... 10 €. (Ref. 15667).

359.	Renard, J.. Zanahoria. Madrid, 1917. Casa editorial Calleja. 355 pp. 15x10 cm. Tela 
editorial. cubiertas algo manchadas. . 10 €. (Ref. 206529).

360.	Reston, James. Guerreros de Dios. Ricardo Corazón de León y Saladino en la 
Tercera Cruzada. Barcelona, 2003. Círculo de lectores. 392 pp. 23x15 cm. Cartoné con 
sobrecubiertas. . 10 €. (Ref. 208749).

361.	Reyna Almandos, Luis. Mar y cielo. Barcelona, S.F.  F. Granada y cia. Páginas sin numerar. 
19x12 cm. Cubierta suelta, lomera deteriorada. . 10 €. (Ref. 208745).

362.	Rico, Francisco (editor). La novela picaresca española. Ed. Planeta, 1967. 912pp 18cm 
Símil piel. Edición, introducción y notas de Francisco Rico . 15 €. (Ref. 209160).

363.	Rivera, Manuel. Memorias 1828- 1971. Granada, 2007. Diputación de Granada. Los libros 
de la Estrella. 198 pp. 20x13 cm. Ilustrado. . 9 €. (Ref. 73001).

364.	Rodrigues, Santiago. El padre salvado. Un gallego civilizador de Australia. Madrid, 
1944. Consejo superior de misiones. 211 pp. 20x14 cm. Ilustraciones. . 10 €. (Ref. 208681).

365.	Rodríguez Marín, Francisco. A la antigua española. Madrigales y sonetos. Madrid, 1924. 
Editorial Voluntad. 218 pp. 17x11 cm. . 12 €. (Ref. 208498).

366.	Rodríguez Marín, Francisco. Ensaladilla. Menudencias de varia, leve y entretenida 
erudición. Madrid, 1923. Tip. de la Revista de Occidente. 243pp 19cm Intonso. Rústica. 
Dedicado por el autor. . 30 €. (Ref. 209188).

367.	Rodríguez, Juan Carlos. Teoría e historia de la producción ideológica. Las primeras 
literaturas burguesas (siglo XVI). Madrid, 1990. Ediciones Akal. Col. Literatura Akal 
Universitaria, 143. 408 pp. 22x13 cm. Marcas a lápiz en el interior. Firmado por el autor con 
pequeña dedicatoria. . 30 €. (Ref. 106703).

368.	Roiz Lobo, Francisco. Dos romances. Primeyra e segunda parte. (Coimbra, 1596). 
Valencia, 1960. Duque y Marqués. Opúsculos literarios rarísimos. “...la fonte que mana y 
corre” 164pp 18cm Intonso. Edición numerada de 225 ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A 
la Z, ejemplar N. . 40 €. (Ref. 209139).

369.	Rojas, Agusttín. El viaje entretenido. Tomo II. Libros tercero y cuarto. Madrid, 1901. 
Colección de libros picarescos. 276 pp. 19x13 cm. . 25 €. (Ref. 208496).

370.	Roldán Hervás, José Manuel. Juan de Flores y las excavaciones del Albayzin. 
Arqueología y fraude en la Granada del siglo XVIII. Madrid, 1983. Editorial Azur. Los 
papeles del Carro de San Pedro, Nº 11 y 12. 32 pp. 24x15 cm. . 10 €. (Ref. 208817).

371.	Romilly, Jacqueline De. Los grandes sofistas en la Atenas de Pericles. Editorial Seix 
Barral, 1997. 256pp. 21cm. . 18 €. (Ref. 633292).

372.	Royo, Zotico (Abad del Sacromonte). Bellezas sacromontanas. Granada, 1967. Anel. 169 
pp. 17x12 cm. Ilustraciones dentro de texto. . 25 €. (Ref. 65523).

373.	Ruiz de Peralta, Lorenzo. Toros en Granada. Granada. 1971. Obra Cultural de la Caja de 
Ahorros de Granada. Nº 4-35. 2 vols. 16-16 pp. 26x20 cm. Ilustraciones en color. . 16 €. 
(Ref. 49912).
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374.	Ruiz Esteban, Francisco. Vivir entre tinieblas. Los últimos guerrilleros de andalucía. La 
agrupación Roberto. Granada, 2013. El defensor de Granada. Historia. 615 pp. 24x18 cm. 
ilustrado. [libro nuevo] . 23,5 €. (Ref. 208459).

375.	Sábato, Ernesto. Narrativa completa. Barcelona, 1985. Seix Barral. Summa Literaria, 
números 19 y 28. Dos Vol. 551-514 pp. Nº 19 y 28. 24x15 cm. Cartoné. Contiene El Túnel, 
Sobre Héroes y tumbas, Abaddón el exterminador y Ejercicios estilísticos. . 30 €. (Ref. 
64526).

376.	Sadie (ed.), Stanley. Diccionario Akal/Grove de la Música. Akal, 2000. Diccionarios. 
1042pp. 25cm. Cartoné con sobrecubiertas Edición castellana revisada del New Grove 
Dictionary of Music and Musicians (1980), libro de referencia considerado imprescindible 
a nivel internacional y en cuya elaboración han colaborado más de 2.000 especialistas. El 
diccionario tiene más de 10.000 e. 50,149999999999999 €. (Ref. 630648).

377.	Sáez Rueda, L. La reilustración filosófica de Karl-Otto Apel. Editorial Universidad de 
Granada, 1995. Fuera de Colección. 304pp. 21cm. . 12 €. (Ref. 633225).

378.	Sagastizabal, Javier De. La guía monacal. Editorial Planeta, 1997. Manuales prácticos. 
424pp. 2cm. . 10 €. (Ref. 632758).

379.	Sambricio Ribera De Echegaray, Carlos. El siglo XX. Historia del arte hispánico VI. 
Pearson Alhambra, 1989. 392pp. 24cm. . 15 €. (Ref. 633669).

380.	Sánchez Alonso, B.. Fuentes de la Historia Española e hispanoamericana. Madrid, 1927. 
Publicaciones de la revista de Filología Española. 2 vols en un mismo tomo. Tela. Roces. . 
20 €. (Ref. 208497).

381.	Sánchez de Enciso, Mariano. Don Quijote en América. Escenas de la andante españolería. 
Madrid, 1913. Imprenta Hispano-Alemana. 206pp 19cm. Intonso. Tapa trasera casi suelta. 
. 30 €. (Ref. 209179).

382.	Sánchez muros, Carmelo. Oculta sed del nómada. Granada, 1994. Ediciones de “Poesía 
70”. Cuadernos del Tamarit. Núm. 197 de tirada de 200 ejemplares. . 8 €. (Ref. 208402).

383.	Santero, Francisco Javier. Elementos de higiene privada y pública. Madrid, 1887. El 
cosmos editorial. 605 pp. 23x15 cm. Precisa encuadernación. No contiene las cubiertas. . 
30 €. (Ref. 208754).

384.	Saramago, José. El año de la muerte de Ricardo Reis. Madrid, 1998. Ed. Alfaguara.  527 
p. 22 cm  Traducción de: O ano da morte de Ricardo Reis . 10 €. (Ref. 623797).

385.	Sarusky, Jaime. Novelas escogidas. Editorial Letras cubanas . 15 €. (Ref. 208301).

386.	Savi- López, Paolo. Orígenes Neolatinos. Barcelona, 1935. Editorial Labor. Biblioteca de 
iniciación cultural. 382 pp. 19x12 cm. Cartoné. . 9 €. (Ref. 208573).

387.	Schneider, Wolf. De Babilonia a Brasilia. Las ciudades y sus hombres. Barcelona, 1960. 
Editorial Noguer. Col. El documento vivo. 522 pp. 22x14 cm. Tela. Traducción por Juan 
Godo Costa. Cubierta algo manchada. Contiene ilustraciones fuera de texto. Bisagra abierta. 
. 11 €. (Ref. 58819).

388.	Schreiber, Werner. Infectio. Historia de las enfermedades infecciosas. 1987. Ediciones 
Roche. 231 pp. 29x20 cm. Cartoné con sobrecubiertas. . 20 €. (Ref. 208818).

389.	Sciascia, Leonardo. Cándido o Un sueño siciliano. Tusquets Editores S.A., 1991. 
Andanzas. 211pp. 21cm. Estas son las desventuras de un joven siciliano de buena familia, 
Cándido Munafò, desde la noche en que desembarcan los aliados en 1943, que es también 
la noche de su nacimiento, hasta 1977, año que revive París el mito revolucionario de mayo 
de 1968. Ig. 8 €. (Ref. 633709).
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390.	Séneca. Epístolas morales a Lucilio. II. Libros X-XX y XXII. Epístolas 81-125. Editorial 
Gredos, S.A., 2001. Biblioteca básica Gredos;71. 432pp. Ed. Kiosko, cartoné con nervios. 
. 12 €. (Ref. 631148).

391.	Shaw, George Bernard. El carro de las manzanas. Madrid, Aguilar. Col. Crisol, 12x9 cm. 
Piel. . 9 €. (Ref. 209047).

392.	Sierra i Fabra, Jordi. Diario de The Beatles. (Y de John Lennon, Paul McCartney, 
George Harrison y Ringo Starr). Edaf, 2012. 478pp 24cm Cartoné. Ilustrado. Impecable 
“Diario de The Beatles” no es una obra frecuente, ni siquiera es un libro. Este es un viaje por 
la historia, un viaje mágico e increíble a lo largo del tiempo en el que la música, y con ella 
nosotros, cambió hasta convertirse en la energía.... 13 €. (Ref. 208856).

393.	Siguán, Miguel. El cine, el amor y otros ensayos. Editora Nacional, 1956. 164pp 22cm. 
Rústica con solapas . 18 €. (Ref. 208824).

394.	Slaughter, Frank. Obras. Barcelona, 1959. Editorial Marín. 1090 pp. 19x13 cm. Símil 
piel. Ilustrado. Contiene El infierno de las sombras, El velo de la verónica, Tempestad de 
pasiones. . 18 €. (Ref. 63285).

395.	SOBEJANO, GONZALO. NIETZSCHE EN ESPAÑA 1890-1970. Gredos, 2004. Nueva 
biblioteca románica hispánica. 708pp. 19cm. Rústica con solapas. En 1967 se publicó en 
esta misma Biblioteca Románica Hispánica la primera edición de Nietzsche en España, un 
libro clásico imposible de encontrar desde hace años. Esta segunda edición, que aparece con 
ligeras correcciones y la inclusión de un trabajo. 18 €. (Ref. 633447).

396.	Sorel, Andrés. Miguel Hernández, escritor y poeta de la revolución. Zero, 1977. Lee y 
discute, 68. 144pp. 16cm. . 8 €. (Ref. 633598).

397.	Soria, Andrés. García Lorca y Granada. Granada, 1978. Obra Cultural de la Caja de 
Ahorros de Granada. Col. Temas de Nuestra Andalucía. 28x20 cm. Ilustrado. Páginas sin 
numerar. . 8 €. (Ref. 73964).

398.	Southwood, Richard. La historia de la vida. EL ATENEO, 350pp. 22cm. Rústica con 
solapas . 10 €. (Ref. 632756).

399.	Spengler, Oswald. La decadencia de Occidente, vol. 1 y 2. Planeta-De Agostini, Obras 
maestras del pensamiento. 544pp y 636pp. 18cm. Cartoné . 20 €. (Ref. 632203).

400.	Steinbeck, John. Los hechos del rey Arturo y sus nobles caballeros. Edhasa, 1984. 
Narrativas-Edhasa. 338pp. 23cm. Cartoné con sobrecubiertas . 12 €. (Ref. 632555).

401.	STEVENSON, ROBERT LOUIS. Las desventuras de John Nicholson. Littera Books, 
2002. Clásicos. 224pp. 21cm. . 8 €. (Ref. 633380).

402.	Strouhal, Eugen. La vida en el antiguo Egipto. Barcelona, 2005. Editorial Folio. Biblioteca 
Egipto. 264 pp. 31x24 cm. Ilustrado. . 10 €. (Ref. 619400).

403.	Subirá, José. La tonadilla escénica. Sus obras y sus autores. Barcelona, 1933. Editorial 
Labor. Biblioteca de iniciación cultural. 212 pp. 19x12 cm. Cartoné. Con 87 facsímiles. . 
20 €. (Ref. 208576).

404.	Taddei, Maurizio. India. Editorial Juventud, 1974. Archaeologia Mundi. 262pp. 24cm. 
Cartoné con sobrecubiertas . 10 €. (Ref. 632859).

405.	Tamariz, el Licenciado. Novelas y cuentos en verso. (Siglo XVI). Valencia, 1956. Duque 
y Marqués. Opúsculos literarios rarísimos. “...la fonte que mana y corre” 18cm Intonso. 
Edición numerada de 225 ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A la Z, ejemplar N. . 50 €. (Ref. 
209152).
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406.	Tiberghien, G.. Introducción a la Filosofía y Preparación a la Metafísica. Estudio 
analítico sobre los objetos fundamentales de la Ciencia. Crítica del Positivismo. Madrid, 
1875. Imprenta de la Revista de Legislación. 400 pp. 21x14 cm. Holandesa. . 30 €. (Ref. 
205529).

407.	Tintelnot, Hans y Martín González. Historia del arte universal. El neoclásico. Bilbao, 
1967. Ediciones Moretón. 16x12 cm. 250 pp. Cartoné con sobrecubiertas. Ilustrado. . 10 €. 
(Ref. 208989).

408.	Tipler, Frank J.. La física de la inmortalidad. La cosmología moderna y su relación con 
Dios y la resurrección de los muertos Alianza Editorial, 1997. Alianza Universidad (Au). 
616pp. 20cm. Desde hace ya tiempo, se considera que no existe relación alguna entre la 
ciencia y la religión, por tratarse de dominios paralelos. De hecho, una buena parte de los 
científicos piensa que no puede encontrarse en el Universo prueba alguna de que exista u. 
60 €. (Ref. 633430).

409.	Titos Martínez, Manuel et. al.. Sierra Nevada, parque nacional. Lunwerg, 2002. 
FOTOGRAFIA. 220pp. 30cm. Tela con estuche. Muy ilustrado. Fotografías y pies de fotos 
de Roberto Travesí. . 35 €. (Ref. 633418).

410.	Titos, Manuel (Coordinador). Nuevos paseos por Granada y sus contornos. (Tres tomos, 
obra completa).. Granada, 1993. Caja de ahorros de la General. Tres tomos: 532-570-461 
pp. 30x21 cm. Cartoné con sobrecubiertas. Proyecto y coordinación de Manuel Titos. 
Ilustrado con fotografías de Vicente del Amo. . 100 €. (Ref. 201436).

411.	Todorov, Tzvetan. Investigaciones semánticas. Ediciones Nueva Visión, 1978. 137pp 
22cm . 8,5 €. (Ref. 209011).

412.	Tolstoi, Leon Nicolaievitch. Infancia, adolescencia, juventud. Madrid, 1956. Aguilar. Col. 
Crisol, 173bis. 491 pp. 12x9 cm. Piel. Cubierta, lomera y cejas rozadas. . 10 €. (Ref. 58465).

413.	Tolstoï, Lev Nikolaevich. Relatos celebres sobre la música. Ediciones Áltera, 2002. 224pp. 
23cm. . 12 €. (Ref. 633382).

414.	Torre, Antonio de la. San Juan. Voz de la tierra y del hombre. Buenos Aires, 1952. 179pp 
30cm. Rústica con sobrecubiertas. Muy buen ejemplar salvo pequeño roto en lomo de las 
sobrecubiertas. Ilustraciones de Santiago Paredes. Ejemplar 2362 de una tirada de 3500. En 
la página de cortesía hay una amplia y cariñosa carta de su mujer, Nora, dedicándole el libro 
a Antonio Gallego Morell. También se incluye un poema del autor mecanografiado así como 
lo que parece una exposición de su mujer, también mecanografiada.. 120 €. (Ref. 209175).

415.	Torre, Francisco de la. Breve deleytacion de romances varios. Sacados de diversos 
autores. (Málaga, 1668). Valencia, 1963. Duque y Marqués. Opúsculos literarios rarísimos. 
“...la fonte que mana y corre” 18cm Intonso. Edición numerada de 225 ejemplares del 1 al 
225 y 30 de la A la Z, ejemplar N. . 60 €. (Ref. 209147).

416.	Torre, Gonzalo de la. El mirador de la cautiva. Granada, 1943. Editorial Voluntad. 
Ediciones Ilíberis. 370 pp. 17x11 cm. . 15 €. (Ref. 208802).

417.	Torres Flores, Antonio. LOS PRIMEROS OJOS DE ANDALUCÍA. Génesis y evolución 
de la televisión en Andalucía. Universidad de Granada, 2012. Editorial Universidad de 
Granada. 308pp. 24cm. . 12 €. (Ref. 632812).

418.	Torrubia, Joseph. Aparato para la Historia Natural española. Madrid, 1994. Instituto 
tecnológico geominero de España. 204 pp. 30x21 cm. Tela con sobrecubiertas. Ejemplar nº 
577 . 25 €. (Ref. 204953).



- 30 -

419.	Touchard, Jean. Historia de las ideas políticas. Barcelona, 1989. Círculo Universidad. 
Ciclo ciencias Humanas. 492-583 pp. 21x13 cm. Cartoné con sobrecubiertas. . 18 €. (Ref. 
200123).

420.	Tovar, A.. Luciano. Barcelona, 1949. Ed. Labor. Clásicos Labor. 18cm. Cartoné con 
sobrecubiertas. . 10 €. (Ref. 209171).

421.	Traversí, D.. Shakespeare. Barcelona, 1951. Ed. Labor. Clásicos Labor. 18cm. Cartoné con 
sobrecubiertas. . 10 €. (Ref. 209165).

422.	Tremlett, Giles. España ante sus fantasmas. Un recorrido por un país en transición. Siglo 
XXI de España Editores, 2006. SIGLO XXI ESPAÑA. 431pp. 22cm. Al igual que hicieran 
otros curiosos impertinentes como Borrow, Ford, Hemingway o Brenan en los siglos XIX 
y XX, Giles Tremlett se adentra en el laberinto político, social y cultural de España, un país 
en constante cambio.. 10 €. (Ref. 633693).

423.	Trías, Eugenio. La edad del espíritu. Barcelona, 2000. Círculo de lectores. 574 pp. 23x14 
cm. Cartoné con sobrecubiertas. Subrayado con lápiz. . 12 €. (Ref. 74799).

424.	Trotski, Leon. En España. Akal editorial, 1975. Akal 74. 145 pp. 18x12 cm. Traducción 
de Andreu Nin. Firma borrada con tipex. Mancha de agua en cubierta trasera. Texto limpio 
y claro . 10 €. (Ref. 65690).

425.	Ulítskaya, Liudmila. Sinceramente suyo, Shúrik. Premio a la mejor novela del año (Rusia 
2004) Editorial Anagrama S.A., 2006. Panorama de narrativas. 480pp. 22cm. Shúrik Korn 
es un moderno Casanova bajo la apariencia de chico de buena familia moscovita. Desde la 
cuna, su educación corre a cargo de su enérgica abuela y su débil madre. Ellas inculcan a 
Shúrik el sentido de la abnegación y el amor al prójimo, que en. 10 €. (Ref. 632153).

426.	Unamuno, Miguel de. Ensayos. Tomo VII. Madrid, 1918. Publicaciones de la Residencia 
de Estudiantes. 218 pp. 20x13 cm. Roces. . 25 €. (Ref. 204994).

427.	Unamuno, Miguel de. Niebla. Abel Sánchez.. Madrid, 1957. Aguilar. Colección Crisol, 
151. 506pp. 12x8cm. Piel. Papel Biblia. Punto de lectura. . 9 €. (Ref. 56156).

428.	V. S. Naipaul. El enigma de la llegada. Debate, 2001. Biblioteca V.S. Naipul. 416pp. 22cm. 
La historia de un joven hindú, nacido en Trinidad, que llega a la antigua metrópolis. Y al 
enfrentarse a ese nuevo mundo descubre la necesidad y el placer de aprender de nuevo. El 
proceso de construcción de una mirada. Llegar es un proceso. Presupone una. 10 €. (Ref. 
633711).

429.	V.V.A.A. Textos primitivos sobre Sierra Nevada (1754- 1838). Granada, 1991. Caja General 
de Ahorros de Granada. Col. Sierra Nevada y La Alpujarra, 1. 225 pp. 19x13 cm. Estudio 
preliminar de Manuel titos, director de la colección. . 20 €. (Ref. 4130).

430.	Vaca De Osma, José Antonio. Los nobles e innobles validos. Planeta. Memoria de la 
historia. 21cm Cartoné . 10 €. (Ref. 208562).

431.	Valdivieso, E; Otero Túñez, Ramón y más. El barroco y el rococó. Historia del arte 
hispánico IV. Pearson Alhambra, 384pp. 0cm. . 15 €. (Ref. 633671).

432.	Valentí Fiol, E.. Lucrecio. Barcelona, 1949. Ed. Labor. Clásicos Labor. 18cm. Cartoné con 
sobrecubiertas. . 10 €. (Ref. 209162).

433.	Valier, Jacques. Sobre el imperialismo. Imperialismo y revolución permanente. El 
imperialismo en Lenin y Rosa Luxemburg. Fontamara, 1977. Argumentos. 192pp. 19cm. 
. 10 €. (Ref. 633573).
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434.	Vallín y Bustillo, Acisclo. Elementos de Matemáticas. Librería de Gregorio Hernando, 
1882. 370pp 20cm Holandesa. Cubiertas muy rozadas . 12 €. (Ref. 208263).

435.	Varios. Revista del Centro de Estudios Históricos de Granada y su reino. Tomo VI. 
Granada, 1995. Universidad de Granada. 323 pp. 24x17 cm. . 15 €. (Ref. 208949).

436.	Vázquez Montalbán, Manuel. Cancionero General 1939/ 71. Vol. 1. Barcelona, 1972. 
Editorial Lumen. Biblioteca de Bolsillo. 314 pp. 19x11 cm. . 17 €. (Ref. 62400).

437.	Vázquez Montalbán, Manuel. Los mares del Sur. Barcelona, 1979. Planeta. Colección 
Autores Españoles e Hispanoamericanos. 286 pp. 19x13 cm. Cartoné con sobrecubiertas. . 
10 €. (Ref. 12244).

438.	Vedel, Valdemar. Ideales de la Edad Media. Tomo I: Vida de los Héroes, Tomo II: 
Romántica caballeresca, Tomo III: La vida en las ciudades, Tomo IV: La vida monástica. 
Barcelona, 1935. Editorial Labor, Biblioteca de iniciación cultural. pp. 18x12 cm. Cartoné. 
Ilustrado. . 35 €. (Ref. 208437).

439.	Vega, Garcilaso de la. Poesías. Valencia, 1940. Editorial Tipográfica moderna. Flor y 
Gozo. 60 pp. 13x9 cm. . 10 €. (Ref. 208481).

440.	Vega, José. Máiquez. el actor y el hombre. Madrid, 1947. Revista de Occidente. 247 pp. 
19x13 cm. . 16 €. (Ref. 208499).

441.	Vila-San-Juan, José Luis. Los reyes carlistas. Los otros Borbones. Planeta. Memoria de 
la historia. 21cm Cartoné . 10 €. (Ref. 208557).

442.	Villanueva Hering, Peter. Errores, falacias y mentiras. Inventario de falsedades y de 
conocimientos errados, tenidos comúnmente por ciertos a lo largo de la historia y aquí 
debidamente refutados. Círculo de lectores. Cartoné con sobrecubiertas . 10 €. (Ref. 208365).

443.	Villar Garrido, Jesús y Ángel. Peregrinos por Argamasilla de alba. el lugar de la Mancha 
en los viajeros extranjeros. Ciudad Real, 2004. Imprenta Provincial. 237pp 22cm Rústica 
con solapas . 11 €. (Ref. 208784).

444.	Villa-Real, Francisco de P.. El libro de las tradiciones de Granada. Granada, 1878. Imp. 
de La lealtad. 562 pp. 19x13 cm. Holandesa con tela. Erratas corregidas con tinta en el 
interior. Pequeño roto en portada interior. Estampas granadinas pegadas en primeras páginas 
e interior. Muy buen ejemplar . 175 €. (Ref. 66526).

445.	Villena, Luis Antonio. Wilde total. Barcelona. 2001. Planeta. Planeta Singular. 301 pp. 
24x16 cm. Cartoné con sobrecubiertas. . 10 €. (Ref. 45915).

446.	Villena, Luis Antonio. Yo, Miguel Ángel Buonarroti. Barcelona, 1990. Editorial Planeta. 
Memoria de la Historia. 202 pp. 21x13 cm. Ex libris del anterior propietario. . 9 €. (Ref. 
620005).

447.	Villenave, G. M.. Enciclopedia Canina. Barcelona, 1960. Editorial Noguer. 234 pp. 22x16 
cm. Tela. Portada a dos tintas. Ilustraciones y dibujos en blanco y negro. . 10 €. (Ref. 57623).

448.	Viñes Millet, C. La Granada de Melchor Fernández Almagro. Editorial Universidad de 
Granada, 1992. Fuera de Colección. 474pp. 19cm. . 8 €. (Ref. 633304).

449.	Wagensberg, Jorge. Yo, lo superfluo y el error. Historias de vida o muerte sobre ciencia 
o literatura Tusquets Editores S.A., 2009. Metatemas. 288pp. 22cm. ¿Cómo pueden 
enriquecerse mutuamente dos. ámbitos a primera vista tan alejados como la ciencia y la 
literatura? La. ciencia, asegura jorge wagensberg,. aspira a la objetividad, y el científico 
debe prescindir de su yo (su. identidad, sus emociones, sus p. 9,5 €. (Ref. 633592).
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450.	Wagner, Richard. Richard Wagner, obras escogidas. Tannhäuser ; Parsifal ; Tristán e 
Isolda Edicomunicación, 1999. Cultura. 191pp. 19cm. . 10 €. (Ref. 632526).

451.	Walter, Gérard. La Destrucción de Cártago. Barcelona, 1963. Ediciones Martínez Roca. 
Pensamiento e Historia. 443 pp. 24x16 cm. Versión española de Enrique Borrás Cubells. . 
40 €. (Ref. 208709).

452.	Warren, Patricia Nell. El corredor de fondo. Madrid : Editorial Gay y Lesbiana (EGALES), 
12/2002. . 398 p. ; 21x14 cm. rústica. Triviño, Montserrat,   tr.. . 11 €. (Ref. 104515).

453.	Weber, Henri. La création poétique au XVI siècle en France. París, 1955. Librairie Nizet. 
774 pp. 25x16 cm. Texto en francés. . 12 €. (Ref. 208591).

454.	Whitman, Walt. Poesía completa. Tomo 2: Calamus, Salut et monde, Canto del camino 
público y más.. Ediciones 29, 1979. Río nuevo. 266pp. 19cm. . 9 €. (Ref. 633578).

455.	Wilde, Oscar. Un marido ideal. El abanico de Lady Windermere. Madrid, Aguilar. Col. 
Crisol, 12x9 cm. Piel. . 9 €. (Ref. 209048).

456.	Wodehouse, P.G.. Señorita en desgracia. Madrid, Aguilar. Col. Crisol, 12x9 cm. Piel. 
Lomo descolorido . 11 €. (Ref. 209015).

457.	Yague de Salas, Juan. Los amantes de Teruel. Epopeya trágicas. Teruel, 1951. Instituto 
de estudios turolenses. 608 pp. 25x18 cm. Piel con dorados. Lomera deslucida. . 50 €. (Ref. 
208678).

458.	YAPP, NICK. EL MILENIO BRITANICO. Mil años memorables de logros y 
acontecimientos. KONEMANN, 2004. FOTOGRAFIA. 00pp. 0cm. . 20 €. (Ref. 632316).

459.	Yela, J. F.. Séneca. Barcelona, 1947. Ed. Labor. Clásicos Labor. 18cm. Cartoné con 
sobrecubiertas. . 10 €. (Ref. 209170).

460.	Zamiatin, Evgueniï Ivanovich. Nosotros. Alianza Editorial, 1993. Sección Literatura. 
272pp. 18cm. . 8 €. (Ref. 633717).

461.	Zeller, Ursula (Editor). Two german architectures 1949-1989. Institut für 
Auslandsbeziehungen, 2004. 30cm 225pp Multitud de fotos. Texto en inglés. . 25 €. (Ref. 
209065).

462.	Zola, emilio. La obra. Barcelona, 1886. D. Cortezo y Cia, editores. 472 pp. 21x14 cm. Tela. 
Cubiertas deslucidas. . 30 €. (Ref. 208806).

463.	Zorrilla, José. La leyenda del Cid. Barcelona, 1882. Montaner y Simón ed. 581pp 30cm. 
Holandesa tela de época. Ilustraciones de D. J. Luis Pellicer. Muy buen ejemplar. . 40 €. 
(Ref. 209059).

464.	Zunzunegui, Juan Antonio de. El binomio de Newton y otros cuentos. Madrid, 1945. 
Aguilar. Colección Crisol, Nº 111. 495 pp. 12x8 cm. Piel. Retrato. Papel biblia. Bisagra 
abierta. Cubierta gastada. . 14 €. (Ref. 56175).

465.	Zweig, Stefan. Obras completas II. Biografías 1. Barcelona, 1952. Editorial Juventud. 
Clásicos y modernos. 1322 pp. 18x12 cm. Piel con dorados. Contiene: María Antonieta. 
Tres maestros: Balzac, Dickens y Dostoiewski. Magallanes. Vespucio. Tres poetas de su 
vida: Casanova, Stendhal y Tolstoi. Nuevos momentos estelares de la humanidad. 30 €. (Ref. 
204722).

466.	Zweig, Stefan. Obras completas III. Biografías 2. Barcelona, 1959. Editorial Juventud. 
Clásicos y modernos. 1369 pp. 18x12 cm. Piel con dorados. Lomo descolorido. Contiene: 
María Estuardo. Erasmo de Rotterdam. Fouche. La tragedia de una vida. Balzac. Verhaeren. 
Rilke . 30 €. (Ref. 204446).
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467.	. Actas del III Congreso español de Estudios clásicos. Madrid, 1964. Publicaciones de la 
Sociedad Española de Estudios Clásicos. 686pp 24cm . 20 €. (Ref. 209133).

468.	. Actas del V Congreso español de Estudios clásicos. Madrid, 1978. Publicaciones de la 
Sociedad Española de Estudios Clásicos. 858pp 24cm . 20 €. (Ref. 209132).

469.	. Antología poética en honor de Soto de Rojas. Granada, 1984. Primera Edición. Universidad 
de Granada. 96 pp. 22x15 cm. Prólogo de Antonio Gallego Morell. Textos de Francisco 
Acuyo, Rosaura Alvarez, Antonio Enrique, Pablo Luis Avila, Antonio Carvajal, Javier Egea, 
Julio Alfredo Egea. . 10 €. (Ref. 73929).

470.	. Atlántico. Revista de cultura contemporánea. Madrid, 1956. Atlántico. Números del 2 al 
22 encuadernados en cuatro tomos. 120 pp aprox. cada número. 17x12 cm. Tela con tejuelo. 
. 80 €. (Ref. 208494).

471.	. Bach. Homenaje a Chillida. Bach en el pensamiento, las Artes y la música. Granada, 
2000. Archivo Manuel de Falla. 85 pp. 20x12 cm. Ilustrado. . 15 €. (Ref. 208447).

472.	. Carlos V y su ambiente. Exposición homenaje en el IV centenario de su muerte (1558-
1958). Toledo, 1958. 343pp y multitud de láminas. 24cm . 10 €. (Ref. 209180).

473.	. Catecismo romano para los párrocos según el decreto del Concilio de Trento mandado 
publicar por San Pío V, pontífice máximo y después por Clemente XIII.. Madrid, 1972. Ed. 
Magisterio Español. 690pp 23cm Texto latino y castellano. Rústica. . 16,5 €. (Ref. 209121).

474.	. Colección de retratos de los Reyes de España desde Felipe II hasta Carlos III.... 
Madrid, 1983. Banco de Bilbao. 10pp y 51 lám. Tirada de 2.000 ejemplares. Cartoné con 
sobrecubiertas. Edición facsímil de la de 1817 de Ventura Cano . 18 €. (Ref. 209177).

475.	. Diccionario de la Lengua Española. Vigésima edición.. Madrid, 1984. Real Academia 
Española. Dos tomos, paginación continuada 1416 pp. 31x21 cm. Piel. Marcas de lectura en 
lomo de tomo I. Buen ejemplar. . 30 €. (Ref. 70636).

476.	. Ecoguía de los espacios naturales de España. El semanal. Habitat. 420 pp. Ilustraciones. 
. 30 €. (Ref. 208623).

477.	. Ecoguía de los espacios naturales de España y Portugal. Habitat 96. 368 pp. 30x23 cm. 
Ilustrado. . 20 €. (Ref. 208751).

478.	. Egipto: Tierra de faraones. Barcelona, 2005. Editorial Folio. Biblioteca Egipto. 166 pp. 
30x24 cm. Cartoné. Ilustrado. . 10 €. (Ref. 619391).

479.	. El código de Hammurabi. Madrid, 1997. Biblioteca de leyes y letras. Ilustre colegio de 
abogados de Madrid. 135 pp. 20x13 cm. . 9 €. (Ref. 208564).

480.	. El dibujo en la colección de arte contemporáneo de la Universidad de Granada. 
Universidad de Granada, 2007. 240pp 15cm Rústica con solapas . 12 €. (Ref. 208878).

481.	. El romántico errante. Pintores europeos en el sur. Granada, 2007. 95 pp. 23x22 cm. 
Ilustrado. Cartoné. Catálogo de exposición. . 12 €. (Ref. 208913).

482.	. El traje del médico y su ambiente a través del tiempo. Ediciones Roche, sf. 11 láminas 
dobles plegadas, completo. 20x14cm. Estuche en cartulina . 20 €. (Ref. 209086).

483.	. Guide Militaire de Madrid. IX Congres International D’Higiene et de Demographie. 
Madrid, 1898. Ministere de la guerre. 98 pp. 17x12 cm. Piel. Ilustraciones dentro y fuera de 
texto. Texto en Francés. . 30 €. (Ref. 68857).
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484.	. Hombre en crisis y relación de ayuda. Madrid, 1986. ASETES. 667 pp. 24x17 cm. Prólogo 
de Pedro Laín Entralgo. Cubiertas rozadas. Aguas. . 20 €. (Ref. 208653).

485.	. Informe del gobierno sobre actuaciones de la administración del estado en relación con 
la enfermedad asociada con el consumo de aceite tóxico. Madrid, 1981. Presidencia del 
gobierno. 186 pp. 24x17 cm. Cubiertas sucias. Contiene un informe remitido al gobierno 
por la OMS. . 12 €. (Ref. 208670).

486.	. Lee Friedlander. Retratos. Granada. 1998. Instituto de América de Santa Fe. 91 pp. 23x25 
cm. Tela con sobrecubiertas. Fotografías en negro. Texto en inglés y español. . 20 €. (Ref. 
45475).

487.	. Legislación azucarera. Madrid, 1941.Asociación General de fabricantes de azúcar de 
España.  641 pp. 24x18 cm. . 30 €. (Ref. 204001).

488.	. Mundos africanos. Estudios sobre las ideas cosmológicas y los valores sociales de 
algunos pueblos de África. México, 1959. Fondo de cultura económica. 349 pp. 22x12 cm. 
Con una introducción de Daryll Forde. Fatigado. . 16 €. (Ref. 206226).

489.	. Nuevas visiones de la Alhambra, 1963-1987. Grafsur-Caja Granada, 1988. 22cm. Catálogo 
de exposción. Láminas. Rústica con sobrecubiertas . 9 €. (Ref. 209013).

490.	. Pliegos sueltos sobre el emperador Carlos Quinto. (Relaciones en prosa). Valencia, 
1958. Duque y Marqués. Opúsculos literarios rarísimos. “...la fonte que mana y corre” 18cm 
Intonso. Edición numerada de 225 ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A la Z, ejemplar N. . 
50 €. (Ref. 209149).

491.	. Pliegos sueltos sobre el emperador Carlos Quinto. (Relaciones en verso). Valencia, 1958. 
Duque y Marqués. Opúsculos literarios rarísimos. “...la fonte que mana y corre” 18cm 
Intonso. Edición numerada de 225 ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A la Z, ejemplar N. . 
50 €. (Ref. 209145).

492.	. Rafael Botí. Córdoba 1900 - Madrid 1995. Diputación de Córdoba, 1997. 438pp 33cm. 
Cartoné. Ilustrado . 25 €. (Ref. 208742).

493.	. Ramsés II. Barcelona, 2005. Editorial Folio. Biblioteca Egipto. 30x24 cm. Cartoné. 
Ilustrado. . 10 €. (Ref. 619393).

494.	. Robert Mapplethorpe. New York, 1988. Whitney Museum of American Art. . 211 pp. 
30x23 cm. Ilustrado. Texto en inglés. Cubierta algo manchada. . 12 €. (Ref. 208821).

495.	. Romancero del Almirante de la mar Don Juan de Austria. (1571-1800). Tomo II. 
Valencia, 1957. “...la fonte que mana y corre” 18cm Intonso. Edición numerada de 300 
ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A la Z, ejemplar N. . 40 €. (Ref. 209157).

496.	. Romancero del Don Rodrigo Calderón. (1621-1800). Valencia, 1955. “...la fonte que 
mana y corre” 18cm Intonso. Edición numerada de 300 ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A 
la Z, ejemplar N. . 50 €. (Ref. 209159).

497.	. Romancero del Rey Don Pedro (1368-1800). Valencia, 1954. “...la fonte que mana y 
corre” 18cm Intonso. Edición numerada de 300 ejemplares del 1 al 225 y 30 de la A la Z, 
ejemplar N. . 40 €. (Ref. 209158).

498.	. Sierra Nevada y la Alpujarrra. Cartografía. Granada. sf. 39cm. 15 mapas topográficos de 
Sierra Nevada-Granada y la Alpujarra. Escala 1:25.000 . 20 €. (Ref. 208262).
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499.	. The Hermitage. Leningrado, 1990. The Stage Hermitage Museum. 164 pp. 26x20 cm. . 
10 €. (Ref. 208899).

500.	. To be and not to be. Barcelona, 1990. Lundwerg. Centre d’art Santa Mònica. 224 pp. 
30x21 cm. Ilustraciones. . 18 €. (Ref. 208792).

501.	. Versos de Góngora. Córdoba, 1927. Real Academia de Córdoba. 354 pp. 17x12 cm. . 50 
€. (Ref. 208668).

502.	. Zumba. Música y Literatura. Nº1. el sonido de las ciudades. Madrid, 2005. Edisa. 183 pp. 
ilustrado. . 8 €. (Ref. 208997).



Remite:
Librería Praga
C/ Gracia, 33
Granada 18002
España

www.l ibrer iapraga.com
958 520 101

info@librer iapraga.com


